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Kövessen minket Facebookon, 

Instagramon, Tiktokon, valamint 

weboldalainkon, ahol bővebb 

tartalmakat talál! 

facebook.com/lirakonyv

instagram.com/lirakonyv  	     
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Szegő János
főszerkesztő

Üdvözlet az Olvasónak!

É  pp az órámat nézem. 

Egyrészt vészesen köze-

leg a múzsának masz-

kírozott lapzárta, másrészt most ol-

vasom, hogy lekerült a napirendről 

az egységes európai uniós óraátállí-

tás megszüntetése, magyarul annak 

nincs most itt az ideje. Nem ütött az 

órája. Nem bánom: így továbbra is 

rácsodálkozhatok erre a folyamatra, 

és saját szememmel láthatom ta-

vasszal, hogy mit is jelent a fény, ok-

tóber végén pedig a tél. Ezzel együtt, 

lehet metaforikusan európai időszá-

mításról beszélni. Nádasdy Ádám 

leveleivel Londonba utazhatunk, és 

mellette a legjobb kortárs világiro-

dalmi könyveket ajánljuk a Nobel-

díjas Annie Ernaux-tól a skandináv 

epikai titánig, Knausgårdig. A szép-

irodalom mellett pedig itt vannak a 

legizgalmasabb új ismeretterjesztő 

és szórakoztató címek és a gyerek-

könyvek is. Az olvasáshoz mindig 

időben vagyunk!

A MAGAZIN KÍNÁLATÁBÓL  
A MINIMUM RENDELÉSI ÉRTÉK 1000 FT!

RENDELÉSI LEHETŐSÉGEK:

Madrid
Fordította: Sarankó Márta

Megjelenik: április 30.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DG004

Côte d'Azur
Fordította: Balla Judit

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DG001

Észak-Olaszország
Fordította: Szíjj Ferenc

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DG002

Andalúzia
Fordította: Szabó Zsuzsa

Megjelenik: április 22.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DG005

Svájc
Fordította: Radics Viktória

Megjelenik: április 10.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DG006

Szicília
Fordította: Vörös Fábián

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DG003

A Marco Polo úti könyvek sorozata ideális útitárs mindazok számára, akik 
felfedeznék a világ különböző tájait. Minden kötet naprakész információ-
kat, praktikus tippeket és részletes térképeket kínál, hogy az utazók a lehe-
tő legtöbbet hozhassák ki kalandjaikból.

MARCO POLO-SOROZAT
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SZÓRAKOZTATÓ IRODALOM

Susannah Nix
A randizás elmélete
Az űrmérnökként dolgozó Esther Abbott 
nem hisz a szerelemben: neki elég, hogy 
boldog életet él, miközben szívből gyűlöli 
forgatókönyvíró szomszédját, Jonathant. 
A nyugodt mindennapoknak azonban vége 
szakad, amikor kénytelen lesz ördögi alkut 
kötni a sráccal: ha Jonathan eltereli legjobb 
barátnője figyelmét annak exéről, Esther lesz 
a tudományos tanácsadója az éppen ké
szülő sci-fi forgatókönyvéhez.

Fordította: Gábor Emma

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DG008

Nicholas Sparks
Törékeny csodák
Tanner Hughest a nagyszülei nevelték azzá, aki: 
egy határozott, világot látott férfivá, aki katona-
ként szolgálja az országát. Beteg nagyanyja a 
halálos ágyán elárulja, hol találhatja meg sosem 
ismert apját. A férfi a nyomokat követve megis-
merkedik egy egyedülálló anyával és egy ma-
gányosan élő öregemberrel. Ha pedig Tanner 
képes megnyitni a szívét, a csodálatos találko-
zások sora ezzel nem ér véget...

Fordította: Szieberth Ádám

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DG007
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Lauren Appelbaum	
Büszkeség és  
szingli élet
Rachel utálja a munkahelyét, a fér
fiak terén sincs szerencséje, idén 
pedig még a harmincat is betölti. 
Az anyja is azon mesterkedik, hogy 
összehozza a jóképű techmillio-
mossal, Christopher Butkusszel, aki 
rosszabb benyomást nem is tehe-
tett volna rá az első találkozásukkor. 
Egy felkavaróan őszinte, kézzel írott 
levél azonban elülteti Rachel fejé-
ben a kételyt: vajon végig rosszul 
ítélte meg a férfit?

Fordította: Fügedi Tímea

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft 
Rendelési kód: DG009

Alexandra Potter	
Egy negyvenes  
balfék vallomásai
Ismerd meg Nellt! Az élete kész 
káosz. Miután felbontja az eljegy-
zését a vőlegényével, és a nap
sütötte Kaliforniából a mindig esős 
Londonba költözik, rádöbben, 
hogy negyven fölött nem is olyan 
könnyű újrakezdeni… Vagy még-
is? Nell titokban saját podcastot 
indít, és barátra lel a nyolcvanas 
éveiben járó vagány özvegyben, 
Tücsökben, a dolgok pedig kez-
denek más megvilágításba kerülni.

Fordította: Ács Eleonóra

Megjelenik: április 16.

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft 
Rendelési kód: DG010
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Induljon a nászmenet

Phoebe pont ilyen hotelben reményke-
dett. Az épület úgy ül a sziklafal tetején, 
mint egy méltóságteljes, öreg kutya, 
és  türelmesen várja az ő érkezését. 
Az   óceán még nem látszik, de Phoebe 
tudja, hogy ott van, ahogy azt is meg
érzi, amikor begördül otthon a kocsibe-
hajtóra, hogy a férje épp a kéziratát gé-
peli a dolgozószobájában.

Mindig is láthatatlan drótként fűzte 
össze őket a szerelem.

Kiszáll a taxiból. A burgundivörösbe 
öltözött férfi olyan komoly arccal köze-
lít felé, mintha jó előre megkoreografál-
ták volna a pillanatot. Phoebe így már 
biztos benne, hogy helyes, amit csinál.

– Jó estét – szólal meg a férfi. – Üd-
vözlöm a Cornwall Innben. Szabad a 
poggyászát?

– Nincs poggyászom – mondja Phoebe.
Amikor eljött St. Louisból, fontosnak 

érezte, hogy mindent hátrahagyjon: 
a  férjét, a házat, a csomagját. Tudta, 
hogy ideje továbblépni, méghozzá on-
nan tudta, hogy tavaly, a válóper végén 
ebben maradtak. Phoebe igencsak meg-
döbbent a bíróságon, amikor a férje vég-
érvényesen és megmásíthatatlanul 
közölte, hogy: „Oké, akkor hát minden 
jót!” – mintha a postás kívánna további 
szép napot. Utána nem is tudta rávenni 
magát semmire azonkívül, hogy be-
másszon az ágyba, iszogassa a gin-toni-
kot, és hallgassa a jegesedő hűtő zúgá-
sát. Nem mintha lett volna hova mennie, 
hiszen akkor még messze nem ért véget 
a Covid miatti lezárás, így csak azért 
mozdult ki időnként, hogy vegyen gint 
meg vécépapírt. A virtuális óráit ugyan-
abban a fekete blúzban tartotta meg nap 
mint nap. Mire véget ért a pandémia, 
el is felejtette, mi mást vehetne fel.

Most viszont ott áll a tizenkilencedik 
században épült newporti szálloda előtt 
a smaragdzöld selyemruhájában. Ez a 
ruhatára egyetlen olyan darabja, amely-

ről őszintén elmondhatja, hogy mind-
máig szereti, alighanem azért, mert ez 
volt az egyetlen gönc a gardróbban, 
amely még soha nem volt rajta. Nem 
mentek a férjével olyan elegáns helyre, 
ahova felvehette volna, hiszen egyetemi 
oktatók voltak, azaz laza, lezser figurák. 
Szívesen ejtőztek a kandalló előtt, ölük-
ben a macskával, és szerették a szokvá-
nyos, hétköznapi dolgokat: amit épp 
csapoltak, ami épp ment a tévében, amit 
találtak a hűtőben, amelyik ing a leg-
normálisabban nézett ki. Hiszen ugyan 
mi az öltözködés értelme, ha nem az, 
hogy bizonyítsuk normalitásunkat? 
Azaz megmutassuk, hogy olyan embe-
rek vagyunk, akik mindennap föl tud-
nak venni egy inget, történjen bármi.

Csakhogy Phoebe aznap reggel, mi-
előtt repülőre szállt, arra ébredt, hogy ő 
már nem normális ember. Azért csinált 
magának pirítóst, és le is zuhanyozott, 
majd a haját is megszárította, és össze-
szedte az előadásjegyzeteit az őszi sze

meszter második napjára. Aztán kinyi-
totta a gardróbot, és szemügyre vette 
a  ruhadarabokat, amelyeket pusztán 
azért vett meg valamikor, mert profes�-
szoros benyomást keltettek. Ott sora-
koztak, mintegy a férje öltözékének női 
verzióiként, a szolid, visszafogott színű 
blúzai. Kivett egy szürkét, és maga elé 
tartotta a tükör előtt, de nem tudta 
rászánni magát, hogy fölvegye. Képte-
len lett volna bemenni az egyetemre, 
és merev arccal hallgatni a nyomtatónál 
a kollégáját, amint hosszasan fejtegeti, 
hogy milyen meglepően fontos szerep-
hez jut a középkori teológiában a sajt.

Inkább belebújt a smaragdzöld ruhá-
jába, majd az aranyszínű tűsarkúba, 
amelyet az esküvőjén viselt. Fölvette a 
vaskos gyöngysort is, amellyel a férje 
a  nászéjszakájukon azt imitálta, hogy 
beköti a szemét. A repülőn pedig ivott 
egy irtó finom, kellemesen hűvös 
gin-tonikot, így leszálláskor alig érezte, 
hogy vízhólyagos a lába.

Részlet a könyvből

Alison Espach
Induljon a nászmenet
Szép nap virrad Newportra, amikor 
Phoebe zöld ruhában, tűsarkúban, 
poggyász nélkül megérkezik a grandió-
zus Cornwall Innbe. A szállodában eskü-
vői vendégnek nézik, pedig ő az egyet-
len, aki nem erre az eseményre hivatalos.  
A menyasszony eltervezett mindent, 
és felkészült az összes lehetséges vá-
ratlan eseményre, kivéve… nos, kivéve 
Phoebe-t és az ő tervét.

Fordította: Szieberth Ádám

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DG011



3

RENDELJEN KÖNYVET 2025. JÚNIUS 9-IG!

M
A

G
V

E
T

Ő

INTERJÚ NÁDASDY ÁDÁMMAL

VÉGTELENÜL NAGY EZ A VÁROS
Fo

tó
:  

Sz
al

m
ás

 K
ri

sz
tin

a

6 K Ö N Y V K L U B

  A Londoni leveleken innen és túl mi-
lyen levelező vagy? Milyen levelező voltál?

Hullámokban jön rám a levelezés, nyilván 
attól függően, hogy adódik-e alkalmas le-
velezőpartner. Akkor tanultam meg leve-
lezni, amikor 28 évesen, még nős ember-
ként Angliában tanultam, és rendszeresen 
leveleztem a feleségemmel, Zsuzsával. Ké-
sőbb, egy párizsi nyaralás során, már Iván-
nak írtam minden nap, máig megvan a 
harminc levél. Aztán Forgács Éva barát-
nőm Amerikába költözött, vele remekül 
lehetett levelezni, akár csip-csup dolgokról 
is. Az az igazi, a naplószerű levelezés.

  1972-ben jártál először Londonban, az 
elmúlt tíz évben pedig félig ott is élsz. Meg-
van még számodra a városban elkalando-
zás lehetősége, amikor nem elveszel a város 
rengetegében, de mégis váratlanul érhet, 
hogy hova lyukadsz ki? Mint amikor a téli-
kabátod egy ismeretlen zsebére bukkansz.

Ó, igen, hiszen végtelenül nagy az a város. 
A múltkor a Cityben (tehát a bank
negyedben) sétáltam, ahol a felhőkarco-

lók és irodaházak betartják a középkori 
girbegurba utcarajzot. Itt befordulsz, ott 
befordulsz, átjáróház, teljesen el lehet té-
vedni. Egyszer csak ott volt egy vasútállo-
más, a  Fenchurch Street. Tudtam, hogy 
létezik, de sose láttam, ugyanis egy el
dugott mellékutcában van, metrója nincs. 
(A télikabát zsebe, igen, ez jó hasonlat!)

  Szoktál álmodni Londonnal? Ha igen, 
vannak visszatérő helyszínek, motívumok?

Igen, hogy egy nagy könyvtárban ülök és 
egyszer csak észreveszem, hogy már min-
denki elment, talán be is zártak? Sorban 
alszanak ki a villanyok. Bolyongok az épü-
letben. (De lehet, hogy ez a Cambridge-i 
nagykönyvtár, ahol tanultam?) Máskor 
meg hogy metróval utazunk, vég nélkül, 
vendégségbe igyekszünk, vagy étteremben 
várnak ránk, iszonyúan el fogunk késni, 
mobil nincs.

  Mintha a maradás vagy változás len-
ne a könyv egyik legizgalmasabb témája. 
Hogy látod a jövő londoni színét? Az is fon-
tos, hogy London, hiába fővárosa az Egye-

sült Királyságnak, mint világváros igen-
csak eltér az országtól. Tán épp ez az eltérés 
lesz nagyobb és látványosabb?

Nem jósolok változást. A Brexit is – bármi-
lyen ostobaság volt – alig hagyott nyomot. 
Sok országban, ahol van egy aránytalanul 
nagy város (ilyen New York, ilyen London, 
egyébként Bécs és Budapest is), az ilyen vá-
ros elüt az ország többi részétől, más lég
körük van, más értékeik. London sokkal 
nemzetközibb, mint Anglia, Skócia, Wales 
vagy Észak-Írország. Itt nagyon sok a be-
vándorló (a férjemet és engem is beleértve). 
Talán ezért is Londonban elsöprően a Bre-
xit ellen szavaztak – azaz Európa-pártiak 
voltak –, míg a vidék, főleg a szegényebb 
részek a Brexit mellett. Ismerős képlet, 
nem? Ugyanakkor Nagy-Britannia mégis 
erős háttérül szolgál a városnak (Írorszá-
got is beleértve, amely nem igazán kül-
föld), úgyhogy London azért nem Hong-
kong, nagyon szervesen kapcsolódik az 
országhoz. A két nagy egyetem például 
nem itt van, hanem vidéki kisvárosokban.

Szegő János

Interjú levelezésről és Londonról Nádasdy Ádámmal

Kedvenc londoni buszjáratod?
Az 1-es, mert nagyjából észak-déli irányban végigmegy a városon, újab-
ban meghosszabbították Hampsteadig. Az emeletről végig lehet nézni 
a várost, mint egy turistabuszról.

Kedvenc metróvonalad?
A Metropolitan Line, ez műszakilag nem is „tube”, tehát nem csőala-
kú mélyvasút, hanem kéregvasút, mint a pesti földalatti. Normál vas-
úti kocsik járnak rajta, eredetileg gőzmozdonyok húzták. Ez a legré-
gebbi vonal (1863-ban nyílt), őróla hívják „metró”-nak az ilyeneket 
mindenütt máshol a világon, Párizstól Moszkváig – kivéve Londonban!

Kedvenc parkod?
A Russell Square, a University College közelében. Elképesztően óriási 
platánfák vannak, alattuk gondosan nyírt pázsit. Az alkonyi nap besüt 
a fák alá.
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EDINBURGH

Nádasdy Ádám 
Londoni levelek
Miért nincs keverőcsap a londoni 
fürdőszobákban? Hogyan lehetett 
szőlőprést csempészni 1981-ben a 
vasfüggönyön túlra? Hogyan változ-
tatta meg a Brexit a brit mindenna-
pokat? Mit jelent valójában konzer-
vatívnak lenni?
Nádasdy Ádám évek óta él kétlaki 
életet London és Budapest között. 
Londoni leveleiből nemcsak az an-
golokról tudhatunk meg belőlük so-
kat, de a magyarokról is.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DG012

Kedvenc könyvesboltod?
A „Gay’s the Word” meleg könyvesbolt. 
A komolytól a szórakoztatóig minden 
van, klasszikusok, szociológia, pszicho-
lógia, ifjúsági, például a Heartstopper ti-
nédzser-képregény-sorozat (magyarul 
Fülig beléd zúgtam címmel jelent meg).

Kedvenc brit ételed?
Fish and chips, azaz hal bundában 
plusz hasábburgonya. Lehetőleg pa-
pírból kell enni, utcasarkon vagy par-
ki padon (semmiképp se otthon), híg 
ecettel megszórva!

Hajszálpontosan hatvan évvel ezelőtt, 
1963 augusztusában jártam először Ang-
liában. Rögtön helyesbítenem kell: nem 
Angliában jártam, hanem Skóciában – 
csak akkoriban ezt így mondtuk. Min-
denki „Anglia” néven emlegette az egész 
Egyesült Királyságot. Nem úgy mond-
tuk, hogy „megyünk Skóciába” (úgy vég-
képp nem, hogy Nagy-Britanniába), ha-
nem egyszerűen Angliába. A háborúban 
is „az angol hadsereg” harcolt, és Pesten a 
Harmincad utcai „angol követségre” kel-
lett menni vízumért. (Persze ha az ember 
betelefonált, ők azt mondták: British 
Embassy.) Olyasmi volt ez, mint ahogy 
egész Csehszlovákiát a „csehek” szóval 
jelöltük, és például a komáromi hídnak 
volt magyar oldala meg cseh oldala.

Szóval akkor jártam először a Nagy-
Britannia nevű szigeten. Skócia főváro-
sában, Edinburgh-ban töltöttem egy 
csodálatos hetet. Tizenhat éves voltam, 
angolul egész jól tudtam. A szüleimmel 
utaztam, akik a budapesti Operaház tag-
jai voltak és az Edinburgh-i Nemzetközi 
Fesztiválra jöttek. Persze hogy boldogan 
mentem velük, jóllehet inkább London-

ba, sőt esetleg Liverpoolba vágytam vol-
na a haverjaimmal, de az ember akkori-
ban nem válogathatott a nyugati utazási 
lehetőségekben. Mindegy, csak Anglia 
legyen, gondoltam, illetve Skócia is jó 
lesz, és míg a szüleim az ottani operai 
ügyeket intézték meg próbákra jártak, én 
a lemezboltokban csellengtem, hiszen a 
63-as évben már gőzerővel zajlott a „Bri-
tish Invasion”, a brit popzene berobbaná-
sa a nemzetközi piacra. Amerikába is 
behatoltak, amire addig nem volt példa. 
Az év augusztusában repült a slágerlisták 
élére a Beatles „She loves you”-ja, mögöt-
tük a Searchers („Sweets for my Sweet”), 
és már indult a Rolling Stones (bár az ő 
nagy sikereik csak egy-két évvel ké-
sőbb jöttek). 

Tudtam angolul már akkor, elég jól, 
imádtam az angolt, de nagyon nehezen 
értettem az emberek beszédét. Hideg zu-
hanyként ért a bálványozott angol nyelv-
vel való első élő találkozás. Később tanár 
lettem, megtanultam: más dolog a tan
órai nyelvhasználat és más az élet iskolá-
ja. Azt elég hamar fölfogtam, hogy a vá-
ros neve a mindennapi gyors beszédben 

„embra”-nak hangzik – mi szép konti-
nentálisan „edinburg”-nak mondtuk. Én 
mindmáig így mondom, bár tudom, 
hogy manapság a művelt magyar kiejtés 
„edinboró”, de azt egy szerencsétlen 
kompromisszumnak érzem az „embra” 
és az „edinburg” között. Akkor inkább a 
második. De a megértési nehézséget az is 
okozta, hogy sokan az angolt erős skót 
akcentussal beszélik, például az „idő” 
szót nem „tájm”-nak ejtik, mint az angol 
angolok, hanem „tejm”-nek, és a „tanul-
ni” nem „lörn”, hanem „lern”. 

Ehhez egy hét alatt nem lehetett hoz-
zászokni, és akkor még csak a műveltek 
kiejtéséről beszélek. A kevésbé műveltek 
ennél jobban eltérnek a délangoltól, bár 
kevésbé, mint némely angliai városban, 
Liverpoolban vagy Newcastle-ban. Ez 
a nyelvészek szerint azért van, mert itt a 
standard angol mégiscsak importált 
nyelv, amely a 18. század során vált álta-
lánossá, legalábbis itt, a kulturált fővá-
rosban. (Tessenek csak átmenni Glas-
gow-ba, a súlyos iparvárosba, ott aztán 
nincs kegyelem, ami a hangtant illeti.)

Részlet a könyvből
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Boldizsár Ildikó
Mesék a felnőtté válásról
Felnőtté válni nehéz, de nem lehetetlen fel-
adat. A világ népmesekincsében az egyik 
leggyakoribb téma ez. Bárhol születik meg 
egy lány vagy egy fiú, ugyanazok az életpró-
bák várnak rá: útnak indulás, szülőkről való 
leválás, barátok, közösségek megtalálása, ta-
lálkozás külső és belső segítőkkel és ellen
felekkel. A mesék akkor tekintenek egy ifjúra 
felnőttként, ha sikeresen átment ezeken 
a próbákon.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DG016

Magyary Ágnes	
Testodüsszeia
A Testodüsszeia vallomásos esszé, betegség-
könyv: Magyary Ágnes, aki gyerekkora óta 
izombetegséggel küzd, kíváncsian, nagy 
erővel, sok humorral, szép, szomorú és vic-
ces emlékek mentén halad, megidézve 
Susan Sontag, Esterházy Péter vagy Roberto 
Bolaño gondolatait éppúgy, mint az ókori 
írókat. A Testodüsszeia intellektuális kaland
túra, könyv a gyengeségről és az erőről. 

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DG015
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Erik Brouwer	
Auschwitz bokszbajnoka 
Leen Sanders igaz története

Leen Sanders egyedi hangon megírt, kü-
lönleges története ez, aki a túlélés művésze-
téből alkotott életfilozófiát.

Fordította: Varga Orsolya

Bolti ár: 5990 Ft 
Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DG013

Sándor Iván
Cirkusz, mozi, ringlispíl
A felbolydult, napról napra változó világ-
helyzet a regény színtere. Alakjainak sorsa, 
története felidézi a sötét múltat és a bizony-
talan jövőt is. Ezt játszatja el a Raktár Teátrum 
Igazgató-Rendezője kis színpadán. Erről ad 
hírt a másik főszereplő, a Lex-ikon.hu portál 
Tudósítója. 
Sándor Iván tömörített regénypoétikájával 
minderről képek, álmok, emlékek, ősi relik
viák összhangzásában szól.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG014

Turi Tímea (szerk.)
Fiatal életek indulója
Versek, novellák fiatal  
felnőtteknek

Turi Lilla rajzaival

Hogyan tudunk elindulni a fel-
nőtt életben? A kötet klasszi-
kus és kortárs irodalmi szövegek 
válogatásával kínál fogódzókat 
egy izgalmas és ingoványos idő-
szakban, a kapunyitás idején.

Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 3995 Ft
Rendelési kód: DG017
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Részlet a könyvből

A másik lány

Nem tudom, mire lettem figyelmes, talán 
arra, hogy anyám halkabbra fogta a szót. 
Úgy füleltem, hogy még levegőt venni is 
elfelejtettem. Nem tudom pontosan fel-
idézni, mit mondott, csak a lényegére em-
lékszem, és néhány szófordulata örökre 
belém vésődött, de akkor és ott néma, 
rideg lánggal perzselte végig életem első 
tíz évét, miközben anyám körül ugra
bugráltam és táncikáltam, szemlesütve, 
nehogy gyanút fogjon.

[A szavak mintha beszippantanának, 
felszakítják a szürkületi homályt, és vége.]

Volt egy másik lányuk, mondja, mielőtt 
én megszülettem, de a háború előtt, hat
éves korában meghalt, Lillebonne-ban, 
diftériában. Nem kapott levegőt, fullado-
zott. Úgy ment el, mint egy kis szent

állítólag azt mondtad neki, mielőtt 
meghaltál: találkozni fogok Szűz Máriával 
és a Jézuskával

a férjem magánkívül volt, mondja 
anyám, amikor hazajött a Port-Jérôme-i 
kőolaj-finomítóból, ahol dolgozott, és lát-
ta, hogy meghaltál

ez nem olyan, mint amikor az ember 
párja hal meg

neki nem mondtuk el – mondja rólam –, 
nem akartuk szomorítani

de a másik – mondja rólad – sokkal ren-
desebb volt, mint emez

Ez voltam én.

A helyszín úgy rögzült bennem, mint egy 
fénykép. Pontosan látom magam előtt, hol 
áll a két nő az utcán és egymáshoz viszo-
nyítva. Az anyám fehér blúzt visel, zseb-
kendővel törölgeti a szemét. A fiatal nőn 
világos ruha, elegánsabb, mint anyám át-
lagos vásárlói, haja a tarkóján kontyba tűz-
ve, az arca szelíden ovális. (Ahogy az emlé-
kezet ösztönösen próbálja összepárosítani, 
mint a kártyalapok alakjait, azt a rengeteg 
embert, akivel valaha találkoztunk, az 
alakja összemosódik egy nyári tábor veze-

tőjéével, aki szintén fehér és vajszínű ruhá-
kat hordott, amikor 1959-ben gyerekfel-
ügyelő voltam Ymare-ban, Rouen mellett, 
és a Hangya volt a totemállatunk.)

Ráadásul a tabló valódiságát testi érzetek 
támasztják alá: a lábamban érzem, ahogy 
egyre szűkülő köröket írok le a két nő kö-
rül, látom az utcaköveket a rue de l’École-
on – csak a nyolcvanas években kátrá-
nyozták le –, az árokpartot, a kerítést, az 
alkonyodó napot, mintha a helyszín min-
den részletét magamba kellene szívnom 
ahhoz, hogy el tudjam viselni, amit hallok.

Nem tudom pontosan, melyik vasár-
nap történt azon a nyáron, de mindig úgy 
képzelem, hogy augusztus volt. Huszonöt 
éve Pavese Naplóját olvasgatva megtud-
tam, hogy 1950. augusztus 27-én lett ön-
gyilkos egy torinói hotelszobában. Rög-
tön utánanéztem: vasárnap volt. Azóta 
úgy gondolom, hogy az volt az a nap.

Évről évre távolodom attól, ami történt, 
jobban mondva, csak azt hiszem. Közted 
és köztem nem beszélhetünk időről. Csak 
végérvényesen kimondott szavakról.

Annie Ernaux
A másik lány
Annie Ernaux tízéves korában tudta meg 
egy beszélgetésfoszlányból, hogy volt 
egy nővére, aki meghalt, mielőtt Annie 
megszületett volna. Több mint hatvan év-
vel később, 2011-ben levelet írt ennek a 
nővérének, akit soha nem ismert, de aki-
nek az emléke mindvégig meghatározta 
az életét. A  töredékekből, elhallgatások-
ból és véletlenül elkapott beszélgetések-
ből kirajzolódik az ismeretlen nővér képe.

Fordította: Gulyás Adrienn

Megjelenik: április 15.

Bolti ár: 2999 Ft |  Klubár: 2785 Ft
Rendelési kód: DG018

Rendes. Már akkor is tudtam, hogy ez a 
jelző nem illik rám, azok alapján, amiket 
a  szüleim nap mint nap mondtak, attól 
függően, hogy viselkedtem: megátalko-
dott, szemérmetlen, mohó, tudálékos, is-
tentelen. De a szidalmaik leperegtek ró-
lam, mert afelől semmi kétségem nem 
volt, hogy szeretnek: folyton óvtak, féltet-
tek, ajándékokkal halmoztak el. Egyke 
voltam, és ezért elkényeztetett, mindig 
játszva voltam osztályelső, tehát úgy érez-
hettem, hogy jogom van olyannak lenni, 
amilyen vagyok.

Gulyás Adrienn fordítása
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Csabai László	
Szindbád Amerikában
Csabai László népszerű nyomozója az NSZK-
ból Amerikába érkezik, és country-énekes-
ként éli az életét Észak-Nebraskában. Egy 
nap megbízást kap, hogy régi társával hajt-
sanak el egy gulyát a vasúthoz. Road 
movie-hoz hasonló utazás kezdődik, mely-
nek során kiderül: a környéken sorozatgyil-
kost keres a rendőrség és az FBI, és szüksé-
gük van Szindbád tudására is.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DG022

Macuie Maszasi 
A vulkán lábánál
Az egyetemről frissen kikerült Tórut felveszik 
a tervezőirodába, amelynek főépítésze min-
den augusztusban elvonul kollégáival az 
Aszama hegy lábánál álló házába. A könyv 
lírai, meditatív regény mester és tanítvány 
kapcsolatáról, hagyomány és modernitás ta-
lálkozásáról, Japán lenyűgöző természeti 
adottságairól és arról, mi történik, ha a jól 
ismert, otthonos világ elkezd széthullani.

Fordította: Vihar Judit

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DG021

A
T

H
E

N
A

E
U

M

Szaniszló Judit	
A másik ember
Szaniszló Judit történetei egyszerre ismerő-
sek és meglepőek. Az egyedüllét kiszámít-
hatóságában is meghökkentő mindennap-
jairól tudósítanak. 
A kötet figurái egy budapesti bérház lakói és 
a környéken megforduló emberek. J. se nem 
főhős, se nem mellékszereplő. A másik em-
ber üdítően szorongató könyv arról, hogy 
néha éppen a magány köt minket össze 
egymással.

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DG023

Helen Garner
A vendégszoba
Helen felajánlja a vendégszobáját régi ba
rátjának, Nicolának, aki végstádiumú rák
beteg. Mivel nem hisz a hagyományos 
gyógymódokban, alternatív módszerek után 
néz. Az együtt töltött három hét próbára teszi 
a két nő barátságát. 
A vendégszoba kendőzetlenül, fanyar hu-
morral beszél tagadásról, tehetetlen dühről, 
öregedésről és a barátság határairól.

Fordította: Mesterházi Mónika

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DG020

Időmérték
70 vers

A Magvető Kiadó 2025-ben ün-
nepli fennállásának hetvenedik 
évfordulóját. Ebből az alkalom-
ból az elmúlt harminc évben a 
Magvetőnél megjelent hetven 
költő verseiből adunk váloga-
tást: így tisztelegve a kiadó tá-
gabb és szűkebb múltja előtt.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DG019
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Részlet a könyvből

A harmadik birodalom

Hihetetlen, mit számít egyetlen nyár. 
A  szünidő kezdetén, júniusban még ala-
csony, madárcsontú, cérnahangú kisfiúk 
augusztusban már nyurga, nagy kezű, 
nagy lábú, reszelős hangú kamaszként 
kezdik az új tanévet. Tekintetükbe valami-
féle réveteg figyelmetlenség költözik, ami 
kisgyerekeknél még egyszerűen nem léte-
zik, de a kamaszok tekintetét sokszor úgy 
homályosítja el, mintha fátyol borult volna 
rájuk. A lányok egy-két évvel korábban in-
dulnak növésnek, és lesz belőlük fiatal nő, 
amikor a fiúk még maradnak gyerekek, és 
a felborult egyensúly csak ilyenkor, hete-
dikben-nyolcadikban kezd helyreállni.

– Örülök, hogy újra itt vagytok! – 
mondtam. – Jól telt a nyaratok?

Néhányan igent mormoltak, néhányan 
bólogattak, néhányan pedig csak bambán 
bámultak maguk elé.

– És a tanár úrnak? – kérdezte Sindre ok 
nélkül nevetgélve.

– Egész jól. Krétán nyaraltunk. Érde-
kes hely. Hallottatok már a krétai ember-
ről, aki azt mondta, hogy minden krétai 
hazudik?

– Miért mondta? – kérdezte Sindre. 
– Tényleg hazudnak?

– Ennek az embernek Epimenidész volt 
a neve. Két és fél ezer évvel ezelőtt élt. 
Miért emlékszünk rá még most is? Azért, 
mert amit mondott, az paradoxon. Ha 
igaz, amit állít, akkor neki is hazudnia kell, 
hiszen ő is krétai, vagyis amit mond, az 
nem igaz, az állítása hamis. Hiszen hazu-
dik. Akkor viszont ebben az egy esetben 
igazat mond! Tehát mégsem hazudik. Érti-
tek? Ha viszont hamis, amit állít, akkor az 
ellenkezője igaz, vagyis a krétaiak nem 
hazudnak! És így tovább, a végtelenségig.

Üres tekintettel bámultak rám. Moso-
lyogtam, felléptem a katedrára, leültem 
a tanári asztal mögé, és elővettem az osz-
tálynévsort. 

– Oké – mondtam. – Ez egy kis digres�-
szió volt. De ígérem, nem várom el senki-
től, hogy megmagyarázza, mi a digresszió.

– Az, amikor a tanár úr elveszíti a fona-
lat – mondta az éles eszű, csak sajnos túl 
sokat okoskodó Astrid, akit magamban 
csak Fru Fernernek* hívok.

– Úgy van – mondtam. – Nyilván érte-
sültetek már róla, hogy ebben az évben 
én leszek az osztályfőnökötök. A matek 
és a természetismeret mellett én tanítom 
a társadalomismeretet is! Aminek örü-
lök. Az osztálylétszám nem változott, 
nem jött új gyerek, nem is ment el senki. 
Mindenki itt van?

– Gudrun hiányzik.
– Tudtok róla valamit? Beteg?
Többen is a fejüket rázták. Gudrun ne-

héz eset volt, nehezen kezelhető gyerek. 
És nem beszél. Semmit, egy szót sem, sen-
kivel. Már hallottam róla, amikor egy év-
vel ezelőtt átvettem az osztályt, de azt hit-
tem, csak arról van szó, hogy nagyon 
félénk természetű, és nehezen szólal meg. 
Arról nem tudtam, hogy egyáltalán nem 
beszél. Az első napokban még óvatosan 
nógattam is, de akkor az osztály egy része 
a fiatal lányok csapatára jellemző heves-
séggel védelmébe vette, és ellenem fordult. 

*  Fru Ferner (Fernerné asszony) Asztrid 
hercegnőnek, V. Olaf király lányának, a közrendű 
Johan Martin Ferner feleségének Norvégiában 
előszeretettel használt polgári neve.

Karl Ove Knausgård
A harmadik birodalom
A Hajnalcsillag-sorozat harmadik részében Knaus-
gård új fénytörésbe helyezi az első részben meg-
ismert szereplők életét, és ahogy gyűlnek a rejté-
lyek, egyre mélyebbre hatol az öröklét erdejébe. 
A titokzatos csillag három napja lángol az égen, 
és az emberek különös álmokat kezdenek lát-
ni. A sötét erők felszabadulnak, és a világ lassan 
megmagyarázhatatlanul megváltozik.

Fordította: Kúnos László

Bolti ár: 6999 Ft  |  Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DG024
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Úgy érezték, akkor viselkednek felelősség-
teljesen, ha felsorakoznak mellette.

Gudrun sok gondot okozott nekem. 
Nyilvánvaló volt, hogy az iskolapszicholó-
gusnak kellene foglalkoznia vele, de hozzá 
csak a szülők beleegyezésével küldhettem 
volna el, ők viszont hallani sem akartak 
róla. Az anyjával beszéltem, aki feltűnően 
különbözött a lányától. Gudrun arca hos�-
szúkás volt és sovány, az anyjáé kerek és 
húsos. Gudrun kerülte az ember tekinte-
tét, az anyja kifejezetten kereste. Rám me-
resztette a szemét, és közölte, hogy amikor 
Gudrun otthon van, beszél, és egyébként 
sincs vele semmi probléma, pont olyan, 
mint a többi gyerek. Az iskolában viszont 
egy szót sem szól, mondtam. Nem beszél 
senkivel. Velem sem. Akkor talán az isko-
lával nincs rendben valami, mondta. Nem 
Gudrunnal. Erre nem gondolt?

Kúnos László fordítása
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David Baldacci
Az ártatlan
Az Amerikai Egyesült Államok olyan kegyetlen 
ellenségekkel néz szembe, akiket a rendőrség, 
az FBI, de még a hadsereg sem tud megállíta-
ni. Ilyenkor lép akcióba Will Robie, a kegyelmet 
nem ismerő bérgyilkos, aki sosem kérdőjelezi 
meg a parancsot, és egyetlen célpontot sem 
hagy futni. Egészen mostanáig... Miután ne-
met mond egy gyanúsnak tűnő megbízatás-
ra, ő maga kerül célkeresztbe.

Fordította: Szabó István

Megjelenik: április 17.

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG029

Angela Marsons
Gyerekjáték
Kim Stone felügyelőt egy este vérfagyasztó 
tetthely fogadja: egy idős nőt szögesdróttal 
egy hintához kötöztek, és a tarkójára egy X-et 
véstek. Hamarosan két újabb holttestet talál-
nak, amelyeken ugyanaz a jellegzetes szim-
bólum látható, Kim pedig ráébred: egy soro-
zatgyilkosra vadászik. A nyomok azonban 
évtizedekre nyúlnak vissza, egy különleges, 
gyerekzseniknek szervezett versenyre.

Fordította: Jánky Eszter

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DG026

Michael Robotham
Vihargyermek
Evie Cormacet gyermekként a rendőrök egy 
titkos szobában rejtőzve találták meg, egy 
olyan házban, ahol egy férfit halálra kínoz-
tak. Evie-t a múltja nem ereszti, és amikor 
évekkel később tizenhét menekült holttes-
tét mosta partra a víz egy angliai strandon, 
a nyomozással megbízott Cyrus Haven pszi-
chológus azonnal rájön, hogy Evie-nek is 
köze van a tragédiához.

Fordította: Fügedi Tímea

Bolti ár: 5490 Ft  |  Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DG025
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Ande Pliego	
Végzetes meghívás
A híres krimiíró, Alastor valódi ki-
létét homály fedi. Miután évekig 
elvonultan élt, most meghív hat 
krimiszerzőt a magánszigetére. 
A szerzők azonnal elfogadják a 
meghívást – olyan lehetőség ez, 
amelyért bármelyikük ölni tudna. 
A kikapcsolódásként induló hét 
rettegésbe fordul, amikor egyi-
küket holtan találják, a többiek 
pedig a házigazda képzeleté-
ben megszületett rémálommal 
szembesülnek.

Fordította: Kajsza Krisztina

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DG027

Jeffrey Archer
Hitszegő barát
A világ legértékesebb koronaékszereit éven-
te egyszer a brit rendőrség titkos művelet 
keretében átszállítja egész Londonon. Négy 
éve William Warwick főfelügyelő és helyet-
tese, Ross Hogan felügyelő vezeti az akciót. 
Csakhogy idén minden másként alakul. Mert 
Miles Faulkner profi bűnözőként a történe-
lem legfelháborítóbb rablását tűzte ki célul.

Fordította: Tóth Bálint Péter

Megjelenik: április 16.

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DG028
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Ön itt áll
A túrázás etikettje, akárcsak egy Jane 
Austen-regényben, megköveteli, hogy az 
ember minden vendéggel társalogjon egy 
kicsit. Marnie most, a nap vége felé elér
kezettnek látta az időt, hogy kipipálja a 
férfit, aki derékba törte a dombon meg
halós poénját.

– Á, Ennerdale Bridge! – olvasta le a 
falu nevét a tábláról.

– A Tóvidék kapuja! – tette hozzá a 
férfi, és egy kicsit elmosolyodott, de a te-
kintetét továbbra is az útra szegezte.

– Azt hiszem, egy vonaton utaztunk – 
mondta Marnie.

– Igen, de maga nagyon dolgozott. Már 
majdnem szóltam is, hogy nézhetné egy 
kicsit a tájat, de nem hiszem, hogy meg
köszönte volna.

–  Elfoglalt nagyvárosi lány vagyok! – 
felelte a levegőbe gépelve Marnie. – Nagy 
a nyomás, szoros a határidő.

– És mivel foglalkozik, ha szabad 
érdek…?

– Olvasószerkesztő vagyok. Főleg 
szépirodalom. Átnézem a szöveget, mi-
előtt kiadják a könyvet.

– Mintha a házit ellenőrizné.
– Olyasmi. Maga tanár?
– Igen.
– Hadd találjam ki: földrajz?
– A szakállam lett gyanús, vagy úgy 

általában az összkép?
– A kötöttáru meg a kavicsfétis.
– Az nem fétis. Úgy hívják, hogy geo

lógia.
– Hát én nem tudom, csak az tűnt fel, 

hogy folyton követ keres a földön. Annál 
a kőhalomnál is felvett egyet, aztán meg-
dörzsölte, megszaglászta…

– Hogy szaglásztam volna, azt határo-
zottan cáfolnám.

– …majd gondosan a kupac tetejére 
helyezte.

– Az nem akármilyen kőhalom volt, 
hanem a csúcsot megjelölő kultikus hely, 
kelta szóval cairn. A hagyomány szerint 
oda kell tenni egy követ, hogy sokáig 
megmaradjon.

– Ó! Hát most rosszul érzem magam. 
Földrajzból sosem voltam túl jó. Bocsánat.

– Nem vagyunk mi bosszúszomjas né-
pek – mondta a férfi, majd amikor odaér-
tek egy régi hídhoz, és megálltak egy ki-
csit, hogy bámulják a mélyben kavargó, 
fekete vizet, ismét megszólalt: – Ez az 
Ehen-folyó.

Úgy mondta, mintha bemutatná őket 
egymásnak egy partin.

– Az a föci-terepgyakorlat című dolog 
van még? És ma is úgy megy a vadulás, 
mint régen?

– Az én felügyeletem alatt nem. A ta-
nárok részéről meg pláne nem.

– Azt mertem remélni. Mi egyszer 
Wight szigetén voltunk, és esküszöm, a ha-
nyatló Róma végnapjait idézte a dolog. Ma-
gát ez vonzotta a választott tantárgyához?

– Mármint az előrecsomagolt hideg 
ebéden meg a diákszállón kívül?

– Inkább a buszt összehányó kölykök-
re gondoltam.

– Nem, nem csak ez. Hogy mi von-
zott…? – A férfi ezen úgy elgondolkodott, 
mintha most szembesülne először a kér-
déssel. – Érdekelt, hogy miért vannak ott a 
dolgok, ahol vannak – mondta végül. 

David Nicholls
Ön itt áll
Marine elakadt, kerüli a régi barátait és min-
dent, ami a szemét, önző férjére emlékez-
tetheti. Michael azóta nem találja a helyét, 
hogy a felesége elhagyta. Ám amikor egy 
kitartó közös barát és a teljességgel kiszá-
míthatatlan időjárás összeesküdnek elle-
nük, Michael és Marnie kénytelen kettes-
ben nekivágni egy Angliát átszelő tíznapos 
túrának. És talán egy új kapcsolathoz veze-
tő útnak.

Fordította: Szieberth Ádám

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG030

– A szüleimmel sokat jártuk a természe-
tet, és én szerettem a szabadban lenni, és 
érdekelt a környezet meg annak tudomá-
nyos vonatkozásai. A többi tárgy elég sza-
rul ment. Maga mit tanult az egyetemen?

– Hát én nem jártam egyetemre.
– Nem ott ismerte meg Cleót?
– Máshol is lehet ismerkedni – mondta 

kissé csípősen Marnie. – Bocsánat! – tette 
hozzá sietve. – Csak mindig az van, hogy 
ha az emberek megtudják, hogy köny-
vekkel dolgozom, de nincs diplomám, el-
csodálkoznak, hogy „Tényleg?”, mintha 
ez valami svindli lenne. Mintha mondjuk 
autodidakta szívsebész lennék, vagy 
ilyesmi.

A férfi ezen eltűnődött egy kicsit.
– Azt hiszem, én nem így reagáltam – 

mondta végül.
– Igaza van. Tényleg nem – felelte Mar-

nie, mert ez volt az igazság. 
Mentek tovább…
– Maga az iskolában ismerte meg?
– Igen. És összejártunk velük a felesé-

gemmel.
– Ó! Maga nős?
– Külön élünk...
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Paulo Coelho
Brida 
A fiatal és gyönyörű nő, Brida az élet értelmét 
és az univerzum titkait kutatja. Találkozik egy 
bölcs férfival, aki megtanítja, hogyan győzze 
le a félelmeit, és egy érett nővel, aki megmu-
tatja neki, hogyan táncoljon a világ rejtett dal-
lamára... Paulo Coelho új kiadásban megjele-
nő regénye szép és misztikus történet 
szerelemről és bátorságról, amely feltárja az 
erotika spirituális oldalát is.

Fordította: Nagy Viktória

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DG031

Paulo Coelho
Házasságtörés 
A harmincas éveiben járó Linda szerencsés és si-
keres nő, akinek mindene megvan: szerető férj, 
gyerekek, család, gazdagság. Mégis szorong, 
depressziós és a mindennapjaiban rendkívül 
boldogtalan. Majd jön egy régi kapcsolat, 
amelyben Linda egyszerre szembesül a szenve-
dély felszabadító érzésével és a választás kény-
szerével... Paulo Coelho új köntösben megjele-
nő regénye ma is aktuális kérdéseket feszeget.

Fordította: Nagy Viktória

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DG034

időutazó-sorozat
Emily Maguire
Mámor
Johanna nőpápa legendája

Mainz a kilencedik században. Ágnes, egy 
angol pap anya nélkül felnövő, vadóc és bril-
liáns eszű gyermeke mélységes, ösztönös 
szeretettel imádja Istent. Balsorsa azonban 
válaszút elé állítja. Hogy szabad lehessen, 
úgy dönt, férfinak öltözik, helyet biztosít ma-
gának a híres Fuldai kolostorban, és ezzel 
örökre megváltoztatja élete folyását.

Fordította: Szigeti Imre

Megjelenik: április 15.

Bolti ár: 5699 Ft  |  Klubár: 5300 Ft
Rendelési kód: DG036

érzelmes klasszikusok-sorozat 
ifj. Alexandre Dumas
A kaméliás hölgy
A kaméliás hölgy egy tragikus szerelmi törté-
netet mesél el, hősei a 19. századi párizsi tár-
sasági élet szereplői. A mű középpontjában 
Marguerite, a gyönyörű kurtizán áll, aki bele-
szeret a tiszta lelkű Armand Duvalba. Bár 
Marguerite szereti Armand-t, a társadalmi el-
várások végül elválasztják őket egymástól.

Fordította: Csergő Hugó

Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 3995 Ft
Rendelési kód: DG035

Aczél Gergő
Hátsószínpad
Színházi kisemberek, igaz történetek

Elég pár ajánló szó a barátoktól, és már le is 
foglaltuk a színházjegyet. Eljön az előadás es-
téje, kiöltözünk, nézőtér, teltház. De mi zajlik 
eközben a hátsó függöny mögött? A lazán 
kapcsolódó történetek humorral, emberi 
konfliktusokon és drámákon keresztül rajzol-
ják meg egy évad és egy társulat kontúrjait. 
Titkok és érzelmek, de nem a rivaldafényben, 
hanem a hátsószínpadon.

Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 3995 Ft
Rendelési kód: DG033

Székely Ilona
Szilánkos álmok 
Putty Lia, a némafilmsztár élete

Putty Lia előkelő nemesi családból szárma-
zott, szolgabíró férjét, kényelmes életét és 
két lánygyermekét hagyta el, hogy megva-
lósítsa élete álmát, és színésznő legyen belő-
le Pesten, majd ünnepelt filmsztár az egész 
világon. 
Székely Ilona a meglévő forrásokat felhasz-
nálva eredt a legkisebb baronesz, az orfeumi 
táncosnő, majd az 1920-as évek világhírű dí-
vájának nyomába.

Bolti ár: 4599 Ft
Klubár: 4275 Ft
Rendelési kód: DG032
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Negyven nap a dzsungel fogságában

Egy hónappal később, amikor azonosítot-
ták a Cessna 206 roncsai között talált ma-
radványait, Magdalena Mucutuy egyetlen 
fotója bejárta a helyi sajtót. Félprofilban 
látszott egy deszkafal előterében, fehér 
szegélyű piros blúzt viselt, a haját az 
arcából kisimítva felkötötte. Komolyan, 
figyelmesen nézett a kamerába, mintha 
a malocában elhangzó beszédre figyelne. 
A félénk kis alak sok kolumbiai szemében 
a tipikus őslakos asszonyt mintázta.

Az eltűnt gyerekek keresésének drámai 
eseményei elhomályosították Magdalena 
szerepét. Ő volt a történet közepén a fekete 
lyuk, pedig az ő élete, jelleme és a kénysze-
rűségből hozott kemény döntései idézték 
elő azokat a körülményeket, amelyek ha-
tására a család 2023 májusában a Cessna 
fedélzetére szállt, egyben sokat elárultak 
az Amazonas-vidéken élő nőkre leselkedő 
veszélyekről.

A dzsungelben élő bennszülött közös-
ségekben szigorúan meghatározottak a 
nemi szerepek. A férfiak vadászni tanul-
nak, házat építeni vagy kereskedni, és ők 
vezetik a közösséget. A malocákban fér
fiak hozzák a döntéseket, valamilyen 
szent recept alapján készült ital, például 
mambé hatása alatt, aminek fogyasztása a 
nők számára tilos. A lányok tanulhatnak, 
de legtöbbjük számára ez csak annyit je-
lent, hogy a jó feleség szerepéhez szüksé-
ges tudományokban jeleskednek, azaz az 
élelem előállítását és elkészítését, a házi-
munkát, a gyereknevelést gyakorolják.

A nyolcvanas évek óta a városban élő 
vagyonosabb kolumbiaiak szívesen alkal-
maznak bennszülött szobalányt, mert 
engedelmes, és keményen dolgozik a min-
den vita nélkül elfogadott sovány bérért. 
Ez a kép egy kicsit változott, amikor a ko-
lumbiai nők társadalmi szerepe megnöve-
kedett, de a kilencvenes években felnövő 
Magdalena tökéletesen megfelelt a korábbi 
sztereotípiának.

Ha az édesanyjától, Fatima Mucutuytól 
ma megkérdezzük, milyen volt a lánya, 
elsőre a szorgalmát emeli ki.

– Sosem kellett neki megmondani, mit 
tegyen, dolgozott az magától is mindig – 
mondja. – Akár mosni kellett, akár a tor-
nácot letakarítani, nem volt neki büdös a 
munka. Csak nevetett, és már csinálta is.

Manuel, amikor arról kérdezték, mi 
vonzotta Magdalenához, azt mondta: 
– Mindenhez értett, keményen dolgozott. 
Rendben tartotta a ruháimat és engem, 
jól főzött.

Gyerekkori barátnője, Diana Rodriguez 
egy másik Magdalenát ismert, egy lobba-
nékony, dacos lányt, akit érdekeltek a világ 
dolgai és imádta a sportokat.

Egy bogotai kávézóban, a jellemzően 
hideg, nyirkos délutánon Diana a csészéje 
fölé görnyed. Ma ő is egyike annak a mint-
egy 20 ezer indiánnak, aki elhagyta az ott-
honát, és valamikor 1990 után Bogotában 
telepedett le. Harmincöt éves, vastag pe-
helykabátot visel, a haját szigorúan hátra-
simítja szögletes arcából. A jobb halánté-
kán C alakú sebhely, tizenegy éves korában 
egy gerilla ütötte meg puskatussal. Ke-
mény nőnek látszik, de meglágyul az arca, 
amikor Magdalenáról és caquetai gyerek-
korukról beszél. 

Legjobban a ringatózó kenukban töl-
tött délutánokon érezték magukat. Ha 
horgászni támadt kedvük, egy egyszerű 
zsineggel és horoggal bőséges zsákmányt 
fogtak. Máskor arra bátorították egy-
mást, hogy evezzenek közel a zúgókhoz, 
nevettek, ahogy a kenu megpördült, és fa-

Mat Youkee
Negyven nap a dzsungel fogságában
2023 júniusában négy uitoto gyermek csodával határos 
módon túlélt egy repülőszerencsétlenséget az Amazonas 
menti dzsungelben. A testvérek aligha menekülhettek vol-
na meg az őserdő veszedelmeitől a tizenhárom éves Lesly, 
a legidősebb lány rátermettsége nélkül. Negyven napi ke-
resés után találtak rájuk a katonákból és indián önkéntesek-
ből álló egységek, akik egy percre sem adták fel a reményt.

Fordította: Lázár Júlia

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG037

ágakba vagy sziklákba kapaszkodva tar-
tották meg, hogy ne boruljon fel. Ha hírét 
vették, hogy feljebb felborult egy áruszál-
lító hajó, vadásztak a vízben sodródó 
árukra. Egész gyűjteményük volt külön-
böző színekben és méretekben pompázó 
strandpapucsokból.

Az Internadóban tanultak, a kapucinus 
barátok alapította iskolában. Diana bejárt, 
Magdalena bentlakó lett. Délelőtt tanul-
tak, délután a kórusban énekeltek vagy 
sportoltak a lebetonozott iskolaudvaron. 
Diana a kosarazásban tűnt ki, Magdalena 
a négy játékossal és egy kapussal játszott 
futsalban.

2004 szeptemberében a játék komolyra 
fordult. Araracuara arra készült, hogy ki-
állítson egy csapatot a paisanók által „Ős-
lakos Olimpiának” nevezett sportjátékok-
ra. Magdalena és Diana hajnalban kelt, 
hogy a közösség idősebb lányaival és as�-
szonyaival részt vegyen az edzésen. Mag-
dalena legfiatalabb játékosként is a focicsa-
pat kulcsembere lett, mindent megtett, 
hogy ne hagyja cserben a társait.

A gond csak az volt, hogy a versenyeket 
La Chorrerában, egy dél felé hatvan kilo-
méterre, a perui határ közelében fekvő, 
indiánok lakta városban rendezték. Hogy 
odajussanak, öt napon át kellett gyalogol-
niuk a dzsungelben, és Magdalena szülei, 
Fatima és Narciso hallani sem akartak 
a  dologról. Túl veszélyesnek találták az 
utat egy tizenhárom éves lány számára.
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Carol Woolton	
Ha az ékszerek  
mesélni tudnának
Hét titkos történet

Gyűrűk, gyöngyök, medálok és fej-
díszek: az ékszertörténész és pod-
cast-házigazda Carol Woolton izgal-
mas ékszerek történetét meséli el. 
Szót ejt a vikingek ezüst nyakpere
ceiről, a kínai császári jáde-ékszerek-
ről, a XVI. századi vésett gyűrűkről, 
a  hindu esküvői ékszerekről, az et-
ruszk aranyról, a kínai esküvői mala-
cokról, a tiarákról és a bokaláncok-
ról. Kötelező olvasmány az ékszerek 
szerelmeseinek.

Fordította: Sziklai István

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DG038

George Bumann
Fültanúként a vadonban
Az állatok titokzatos nyelve

Bumann szenvedélyes, humoros és rendkí-
vül informatív, mégis mélyen elgondolkod-
tató könyve utazás az állatok hangjának és 
viselkedésének lenyűgöző mélységeibe.

Fordította: Tolvaj Zoltán

Bolti ár: 7490 Ft
Klubár: 6965 Ft
Rendelési kód: DG039

Martin Hajdu György – Bognár Nándor
Impulzusok
(Élet)vezetési kétpercesek

Évek óta foglalkoztat bennünket, hogyan le-
het rövid üzenetekkel, elgondolkodtató 
impulzusokkal hatni emberekre. Könyvünk 
azokhoz szól, akik keresik a jobb kapcsolódá-
sok lehetőségét és vállalják önmaguk és/vagy 
mások tudatos irányításának felelősségét. 
Az  Impulzusok 117 felvetéssel támogatja az 
önazonosságod, de akár egyetlen írásunk is 
hozhat olyan felismerést, amiért már meg-
éri beleolvasni.

Bolti ár: 5999 Ft  |  Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DG040

A
T

H
E

N
A

E
U

M
P

A
R

T
V

O
N

A
L

C
O

R
V

IN
A

ÚTON 
„Az emberre néha azon az úton várnak a legna-
gyobb csodák, amelyre nem önszántából lép.”

Andrej Tarkovszkij Sztalker című filmjéből

Akár konkrét, akár képletes utazásról van 
szó, indulás és érkezés között más állapot-
ba kerülünk. Ilyenkor gyakran újszerű ér-
telmezések születnek meg bennünk. 
Ahogy haladunk, és közben néha megál-
lunk szemlélődni, megfigyelünk egy tár-
gyat, látványt, helyzetet, jelenséget, ese-
ményt úgy, ahogy korábban még nem 
tettük. Meglátunk benne valamit, ami fe-
lett átsiklottunk idáig, kibomlik egy olyan 
tartalom, aminek nem voltunk tudatában 
mostanáig. Ez az új megfigyelés és megér-
tés gondolatok, emlékek, érzések, vágyak 
egyvelegét hozza bennünk felszínre. 
Amint hagyjuk, hogy mindez hasson 
ránk, és elengedjük a tudatos gondolko-
dást, a reflexió valami újszerű értelmezést 
teremt bennünk, ami rávetül a helyze-
tünkre, valóságunkra, életünkre. Az így 
megjelenő mintázat segíthet abban, hogy 

mélyebben megértsük valamit a minket 
körülvevő világból, vagy önmagunkból.

Egy emlékkép: Sok évvel ezelőtt egy üzleti 
utazásomon napsütéses reggelen ülök Prá-
gában egy modern szállodai szobában. 
Az  egyenes vonalú bútorok, a harmoni-
kusra tervezett berendezés higgadtságot, 
szabályosságot, a rend érzetét sugározzák, 
minden személyességtől mentes, semleges 
mikrokörnyezetet kínálnak. Ez a külső 
rendezettség ritkán megjelenő belső nyu-
galmat alakít ki bennem, gondolati tiszta-
ságot és koncentráltságot. Mindez nagy-
ban ellentétes akkori életemmel, melyben 
ritkán jelent meg a pillanat harmóniája. 
Pár percre kiszakadva a hétköznapokból 
megláttam, milyen is lehetne az életem. 
Néhány pillanat volt az egész, de ki tudtam 
lépni a megszokott valóságból. Aztán 
amint ültem ott mozdulatlanul, egyszer 
csak a letisztultság mindjobban az üresség 
érzetét keltette, és hiányozni kezdett 
mindaz, amit a hétköznapokban akkori-
ban túlzsúfoltságnak éltem meg. Csak né-
hány pillanatig tartott, és mérleget vontam 
lehetséges választásaimról.
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„A legnagyobb red flag a másik  
határainak figyelmen kívül hagyása”

A randiappok korlátlan lehetőségei sokaknál elégedetlenséget szülnek, mi-
közben az emberi értékek háttérbe szorulnak. Hálószobatitkok című könyvé-
ben Fazekas Alexandra szexuálpszichológus őszintén, tabuk nélkül tárja fel 
a modern párkapcsolatok kihívásait.

  Milyen problémákkal keresnek meg 
leggyakrabban az emberek? Vannak jelen-
leg markánsan kirajzolódó trendek?

Nehéz lenne egyetlen problémát kiemel-
ni, de a 21. század újításai az ismerkedés 
terén egy dolgot biztosan behoztak: 
az elégedetlenséget. A tengernyi lehető-
ség mellett nehezebb elégedettnek lenni 
a  párkapcsolatokban. Mindig azt gon-
doljuk, hogy van valaki okosabb, vicce-
sebb vagy vonzóbb, csak tovább kell ke-
resgélnünk a randiappokon, ahol tálcán 
kínálják a jobbnál jobb lehetőségeket. 
Ez az elégedetlenség kötődési nehézsége-
ket, intimitási problémákat és különböző 
szexuális gondokat is szülhet.

  „Szívügyem az edukáció" – írod 
a könyvedben. Mi a véleményed a jelenle-
gi szexuális edukációról, és szerinted mi-
lyen modell lenne az ideális?

A jelenlegi szexuális edukáció szinte a nul-
lához közelít, ami azért is problémás, mert 
a szexualitás folyamatosan ömlik ránk az 
interneten keresztül. Nem kell már a papa 
pornóújságait ellopni, elég csak felmenni 
a netre, és a felugró ablakokban biztosan 
lesz valami erotikus tartalom. Fontos len-
ne, hogy az oktatás ne csak a szex biológiai 
aspektusairól szóljon, hanem a pszicholó-
giai, szociális és érzelmi oldalairól is. Nem 
csak a fogamzásgátlásra kéne hangsúlyt 
fektetni, hanem arra is, hogyan ismerhet-
jük fel és érthetjük meg a saját határainkat 
és másokét.

Összességében úgy gondolom, hogy 
a szexuális edukációnak azt kellene előse-
gítenie, hogy a fiatalok tudatos, felelősség-
teljes döntéseket hozzanak, miközben tisz-
teletben tartják saját magukat és másokat.

 A praxisod során voltak meglepő fel
ismeréseid, aha!-élményeid?

Majdnem minden nap vannak ilyen pilla-
natok. Amikor egy kliens első alkalom-

mal érkezik hozzám, az olyan, mintha egy 
1000 darabos puzzle darabjait kiszórnánk 
az asztalra – teljes káosz. Ahogy haladunk 
a terápiával, a darabok fokozatosan össze-
kapcsolódnak, és kezd kirajzolódni a tel-
jes kép. Amikor ez összeáll, és megtaláljuk 
a probléma gyökerét, na, az az igazi 
aha!-élmény.

  Manapság divatos téma a különböző 
red flagek. amikre azonnal „ugrani” kéne 
egy ismerkedés során. Vannak személyes 
red flagjeid?

Számomra a legnagyobb red flag a másik 
határainak figyelmen kívül hagyása vagy 
átlépése. Ez egy kapcsolat végét jelenti szá-
momra, legyen az bármilyen jellegű. Alap-
vető tisztelet kérdése, hogy figyelembe ve-
gyük és betartsuk a másik fizikai és 
érzelmi határait. Ugyanakkor rendkívül 
fontos az is, hogy amikor én kifejezem a 
saját határaimat, azzal ne ártsak a másik-
nak, vegyem figyelembe az ő oldalát is.

  A könyvben sok szó esik az online 
ismerkedésről és a randiappok hatásáról. 
Miben látod a legnagyobb változást az el-
múlt években? Van remény pozitív válto-
zásra a jövőben?

Ahogyan már említettem, a tengernyi le-
hetőség sokszor elégedetlenséget szül. Ezt 
a klienseimnél is tapasztalom: az ismerke-
dés megszakítására sokszor elég ok egy 
csálé fogsor vagy éppen tágabb pórusok. 
Klisének hangozhat, de az emberi értéke-
kig ritkán jutunk el. Ritkán hallom terá
pián, hogy valakit a másik személyisége 
ragadott meg – a hangsúly inkább a külső-
ségeken van. Talán ez önmagában nem 
újdonság, de az igen, hogy akár egy apró 
tökéletlenség is elegendő lehet ahhoz, hogy 
valaki továbblépjen. Pozitív változásra ak-
kor látok reményt, ha megtanuljuk ezeket 
a nehézségeket kezelni. Ehhez azonban el 
kell engednünk a tökéletességre való tö-
rekvés kényszerét. Nagyon remélem, hogy 
ebben változás következik be, de személy 
szerint nem vagyok túl bizakodó.

Mezősi Péter

ÉLETMÓD

Fazekas Alexandra
Hálószobatitkok
Történetek és tanulságok a szexuál-
pszichológus kanapéjáról

Fazekas Alexandra szexuálpszichológus, 
aki a közösségi oldalain nagy hangsúlyt 
fektet a szexuális edukációra, most könyv 
formájában foglalta össze tapasztalatait. 
A szex érzékeny téma, ezért gyakran tit-
kolózás, szégyen lengi körül. A szakértő 
azonban közérthetően elmagyarázza, 
pontosan mi az, ami a 21. században az 
online ismerkedés és a személyes talál-
kozók során történik velünk.

Bolti ár: 5999 Ft  |  Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DG042
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I. Ferenc József császár
Ifjúkori napló 1839–1848
A kiadatlan naplójegyzetekben még nem 
a  magyar szabadságharcot leverő császár 
jelenik meg, hanem egy, a környezetét kí-
váncsian szemlélő kamasz fiú, aki ekkor 
még nem sejti, hogy neve és alakja idővel 
egy birodalom és egy korszak szimbólu
mává válik. A kötet 48 oldalnyi lenyűgöző 
képanyagot tartalmaz.

Bolti ár: 5590 Ft
Klubár: 5195 Ft
Rendelési kód: DG043

Rónay Jácint
Erzsébet királyné udvarában 
1871–1883	
Rónay Jácint bencés szerzetest 1871-ben 
Andrássy Gyula ajánlására kérték fel, hogy 
magyar történelmi kurzust tartson Ferenc 
József és Erzsébet fia, Rudolf trónörökös szá-
mára. A sikert látva Erzsébet legkisebb lánya, 
az ekkor ötéves Mária Valéria nevelésének 
irányításával is megbízta 1873-ban.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG044

Gróf Károlyi Lászlóné  
Kenyeres Erzsébet
Kaleidoszkóp
Egy erdélyi nemes hölgy emlékei

Páratlan családtörténet Erdélytől Bécsen át 
Londonig, majd kalandosan vissza Magyar-
országra, Fótra. A grófné képes élettörténete 
filmszerűen pereg előttünk, megelevened-
nek a korabeli Erdély báljai, az arisztokraták 
estélyei, kulisszatitkok. És a háború katakliz-
mái, a kommunista kegyetlenkedések…

Bolti ár: 6290 Ft
Klubár: 5845 Ft
Rendelési kód: DG045

vitéz báró uzsoki Szurmay Sándor
A magyar katona a Kárpátokban
Báró Szurmay Sándor magyar királyi honvédtiszt, gyalogsági tábor-
nok, 1917-18-ban honvédelmi miniszter, 1941-től vezérezredes. Első 
világháborús visszaemlékezéseit korábban kötetben ki nem adott 
írások, beszédek és interjúk egészítik ki. A letehetetlen memoárt pá-
ratlan képanyag egészíti ki

Bolti ár: 5990 Ft  |   Klubár: 5570 Ft  |  Rendelési kód: DG048

Pap Krisztián
Oroszlánok a Kárpátokban 1914–1915
A könyv tizenöt éves kutatómunka eredménye. Célja az volt, hogy az 
1914-1915 fordulóján zajló nagy Kárpáti csatát minél részletesebben 
bemutassa, vagyis a magyar határok mentén zajló harcot, amely 
egyrészt Przemysl felmentéséért, másrészt az orosz tömegek be
özönlése ellen folyt. Pazar képmelléklettel.

Bolti ár: 5290 Ft  |   Klubár: 4915 Ft  |  Rendelési kód: DG047

Mihályi Balázs – Szabó Balázs
Titkos bunkerek 
A magyarországi óvóhelyek története 1917–2022

Horthy, Szálasi, Rákosi, Kádár bunkerei, katonai objektumok, föld 
alatti erőmű, föld alatti kórház, banki trezor, fegyverraktár a mély-
ben… A létesítmények ma is itt vannak velünk mint valami memen-
tók. Teljes történetük először olvasható el négyszáz színes fotó, 
dokumentáció és alaprajz mellett.	

Bolti ár: 9990 Ft  |   Klubár: 9290 Ft  |  Rendelési kód: DG046

Almásy László
Rommel seregénél Líbyában
Almásy László leghíresebb könyve a világ
háború után indexre került, s példányait még 
a közkönyvtárakból is kivonták. E kötet vád-
pontként szerepelt ellene az 1947-es népbíró-
sági koncepciós  eljárásban, holott valójában 
egy izgalmas útikönyv, melyet életrajzi utószó 
és pazar képmelléklet egészít ki.

Bolti ár: 5590 Ft
Klubár: 5195 Ft
Rendelési kód: DG049
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Benyák Zoltán
Requiem I.
Egy különös tavasz emlékezete

Bolti ár: 4495 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DG050

Benyák Zoltán
Requiem II.
Egy forrongó nyár emlékezete

Bolti ár: 4995 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DG051

Benyák Zoltán
Requiem III.
Egy nehéz tél emlékezete

Bolti ár: 4995 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DG052

Az ezredforduló misztikus története

REQUIEM

Paradiso különleges város. Fura alakok élnek itt. Az éjszakában 
egy maszkos doktor jár, akinek egy golyó van a koponyájában, 
és most kénytelen belekezdeni élete legnehezebb nyomozásába. 
Itt él Valéria, egy rossz sorsú tinilány, aki megszökik apja börtö-
néből, hogy öreganyjához meneküljön. Lukrécia mama pedig 
megtanítja a leányzót néhány titokzatos praktikára. Végül pedig 
vad motorosok – talán az apokalipszis lovasai – is ide érkeznek, 
eleget téve Sandor nevű prófétájuk hívásának.

Azután egy tavaszi napon eltűnik egy rejtélyes festmény 
a város katedrálisából, és Paradisóba érkezik egy lángelméjű 

színházi rendező, akinek különleges tervei vannak. Így in-
dulnak útjára azok az események, aminek következtében 
lángba borulnak az utcák, és kifordul sarkából a világ. Küszö-
bön az ezredforduló, a hőseinknek egy nem mindennapi 
ellenféllel kell szembeszállniuk. Ha elbuknak, akkor velük 
pusztul mindannyiunk jövője.

Benyák Zoltán epikus története, nem csupán izgalmakat 
kínál, de számot is vet korunkkal, majd harcba hív, hogy 
küzdjünk érte. Ez a Requiem története.
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Sophie Lark
There Is No Devil
Nincs ördög

Cole-t és Marát felemészti a kapcsolatuk. 
A szobrász és gyilkos Cole érzelmi mélységbe 
sodródik, míg Mara kivirul, sikeres művésszé 
válik. De Alastor Shaw, az Öböl Fenevadja, 
nem tűri, hogy Cole beleszeressen egykor kö-
zös zsákmányukba. Azért, hogy tönkretegye 
Cole-t, Marát használja. A szobrász megvédi a 
lányt, aki viszont egyre mélyebbre merül az 
erőszakban. Amikor eljön az idő, vajon képes 
lesz cselekedni?

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG062

Sophie Lark
There Are No Saints 
Nincsenek szentek

Cole Blackwell, San Francisco legvonzóbb és 
legsikeresebb szobrásza nem csupán művész, 
hanem ragadozó is. Kontrollmániás, és sötét 
titkokat őriz. Mara Eldritch egy nincstelen 
festő, aki egy véletlen találkozás után kelti fel 
Cole érdeklődését. Mara megmentése után 
Cole  egyre erősebben vonzódik hozzá, de 
megvédenie kell a lányt vagy elpusztítania?

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG061

Rina Kent
Steel Princess
Acél hercegnő

Elsa – Megígérte, hogy tönkretesz, és így is 
tett. Azt állítják, elég egy lépés, hogy a királyt 
letaszítsák a trónjáról. Arra viszont senki sem 
figyelmeztetett, hogy zuhanás közben en-
gem is magával ránt.
Aiden – Ha háborút akar, akkor legyen így. 
Egyetlen szabály érvényes: az én szabályaim, 
vagy semmi. 

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG058

Rina Kent
Deviant King
Deviáns király

Egyszerű a tervem: leérettségizem, felvesz-
nek az álomegyetememre. Ám az iskola kirá-
lyának első szavai káoszba taszítják az élete-
met: „Tönkre teszlek”. Csendben ki kellett 
volna húznom a hátralévő időt, de provokál-
tam, és most megfizetek ezért. Aiden King-
ben és körülötte minden fekete. Ha gyűlöl, 
az veszélyes. De ha megkíván, az már halálos.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG059

Rebecca Yarros
Onyx Storm – Ónixvihar
Violet Sorrengail másfél évet töltött 
a Basgiath Hadi Iskola falai között, és 
tudja, hogy már nincs idő elmélete-
ket gyártani vagy bizonytalankodni. 
A háború ugyanis elkezdődött, és az 
ellenség az iskola falain kívül és belül 
is egyre veszedelmesebb.. Violetnek 
útra kell kelnie az aretiai varázsvédel-
men túlra, hogy ismeretlen vidé
keken keressen szövetségeseket 
Navarre számára. Az út alaposan 
próbára teszi a rátermettségét, a 
szerencséjét és az erejét, de bármit 
megtenne, hogy megmentse az 
övéit. Még akkor is, ha ehhez akkora 
titkot kell őriznie, amely talán min-
dent elpusztít körülötte.

Bolti ár: 9990 Ft
Klubár: 9290 Ft
Rendelési kód: DG057
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Monica Murphy
All My Kisses For You
Minden csókom a tiéd

Willow Lancaster tökéletes diák, mindenki ra-
jong érte. Harmadév után visszatér Európából 
a Lancaster középiskolába, hogy befejezze az 
évet és talán visszahódítsa régi szerelmét. 
De minden megváltozott: a legjobb barátnője 
a volt pasijával jár, új klikkek alakultak, és min-
denki az új srác, Rhett Bennett megszállottja. 
Rhett elbűvölő, jóképű és öntelt – pont, akit 
Willow kerülne... mégsem tud másra gondolni.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG053

Axelle
Impulzus
Jocelyn Flores magabiztosnak tűnik, de nem 
bízik önmagában. Isaac Wayne-nek erősnek 
kellene lennie, de nem mindig az. Egy impul-
zus egymás felé sodorja őket. Jocelyn életébe 
betoppan egy titokzatos férfi, aki megingatja. 
Isaac, a pályakezdő pszichológus, hamar a pi-
masz lány játszmájának célpontjává válik. Szen-
vedélyük egyre hevesebb, miközben kapcso-
latukat vészjelzések övezik…

Tóth Roxána „Axelle” Impulzusa egy év alatt át-
lépte a félmilliós megtekintést a Wattpaden.

Bolti ár: 5490 Ft  | Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DG055

Harley Laroux
Her Soul to Take 
A lelke elrablója

A BookTok bestseller dark romance

Leon – A varázslók közt makulátlan a hírne-
vem. Gyilkos vagyok. Egy rossz mozdulat, és 
halott vagy – kivéve őt. A szekta, ami engem 
irányított, most őt akarja, de nem adom.
Rae – Kísérteteket vadászok, de nem akartam 
démont idézni. Szörnyek bolyonganak, valami 
ősi ébredezik… és engem szólongat. Egyet-
len reményem az engem követő démon – aki 
a testemet és a lelkemet is akarja.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DG054

Morgan Bridges
Once You're Mine
Ha egyszer az enyém vagy

A Kínzó – Calista az enyém… csak még nem 
tudja. Figyeltem, követtem, és a rögeszmém-
mé vált. Ha egyszer megszerzem, soha nem 
engedem el.
A Célpont – Hayden Bennett egy szörnyeteg. 
Ami egyszerű ügyletnek indult, veszélyes 
vonzalommá vált. Mindig ott van, amikor kell, 
de megbízhatok benne?

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG056

Robert Greene
The 48 Laws of Power
A hatalom 48 törvénye

Bestseller azoknak, akik hatalmat 
akarnak szerezni, kíváncsiak a hata-
lom működésére vagy fel akarják 
magukat vértezni a hatalom ellen. 
Amorális, dörzsölt, kíméletlen és ta-
nulságos mű, amely a hatalom tör-
ténetének háromezer évét sűríti 
negyvennyolc, részletesen kifejtett 
törvénybe. Merész könyv, ami ken-
dőzetlen mivoltukban írja le a hata-
lom törvényeit, összegezve Machia-
velli, Szun-ce, Carl von Clausewitz és 
más nagy gondolkodók filozófiáját. 

Bolti ár: 8990 Ft
Klubár: 8360 Ft
Rendelési kód: DG060
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Ernst Cassirer
A kultúratudományok logikája
Cassirer írásaiban amellett érvel, hogy a fi-
zikai valóság racionális vizsgálata nem ele-
gendő. Emberi világunk megértése hiá-
nyos marad, ha megismerőkként csak a 
természettudományra bízzuk magunkat. 
A kultúratudomány fő feladata pedig nem 
más a szerző értelmezésében, mint az, 
hogy számot vessen a kultúra alapformái-
val és szimbólumaival.

Bolti ár: 5200 Ft
Klubár: 4835 Ft
Rendelési kód: DG063

Szunyoghy András – Dr. Sós Endre
Madarak
A madarak természeti és városi környezetünk 
leggyakrabban látott, legkedvesebb állatai. 
Ornitológusnak sem kell lennünk ahhoz, 
hogy örömünket leljük megfigyelésükben. 
Dr. Sós Endre madárleírásai és Szunyoghy 
András lenyűgöző képei segítenek eligazodni 
sokféleségükben, megérteni viselkedésüket, 
felismerni fajtájukat.

Bolti ár: 7400 Ft
Klubár: 6880 Ft
Rendelési kód: DG066

Gelencsér Gábor
Szenvedés és szenvedély
Gyöngyössy Imre művészete

Gyöngyössy Imre életművének helye a ma-
gyar filmtörténeti kánonban ellentmondá-
sos. Amíg külföldön „magyar Pasoliniként” 
ünneplik, addig a hazai kritika szigorúbb bí-
rálatokat fogalmaz meg a filmjeiről. A róla 
szóló kötet azt igyekszik bizonyítani, hogy 
a rendező munkássága szerves része a ma-
gyar filmtörténeti folyamatoknak.

Bolti ár: 5800 Ft
Klubár: 5390 Ft
Rendelési kód: DG064

Szőnyiné Szerző Katalin
„Holnap a déli gőzhajóval érkezem” 
Írások Brahmsról, Lisztről és kortársaik-
ról a magyar főváros zenei életéből

Szőnyiné Szerző Katalin könyve a jelenlévő-
ség hitelességével mesél a 19. századi fővá-
rosi zenei élet mindennapjairól: koncertek-
ről, művészekről, vitákról, zene és politika 
korabeli viszonyáról. A kötet középpontjá-
ban Brahms áll, de Liszt-írása is új vonások-
kal gazdagítja az ismert művész portréját.

Bolti ár: 3900 Ft
Klubár: 3625 Ft
Rendelési kód: DG067

Horkay Hörcher Ferenc
A szavak lázadása 
Irodalom és politika Kazinczy börtön
éveitől a Mozgó Világ-botrányig

A kötet az irodalom és politika találkozási 
pontjait mutatja be a 19–20. századi magyar 
irodalomtörténet kontextusában. Hogyan vi-
szonyul a költő, író a politikához, és hogyan 
viszonyul a politika a veszélyesnek tartott 
ellenfélhez, az igazság szószólóihoz, a költők-
höz, prófétákhoz.

Bolti ár: 4800 Ft
Klubár: 4460 Ft
Rendelési kód: DG065

Zuh Deodáth
Jelentés és őszinteség
Ha egy házhoz nem tapad semmilyen nem 
materiális jellemző, akkor bravúros szerkeze-
te és kiváló minősége ellenére sem szavatol-
ható számára tisztes öregkor. A probléma 
ráadásul meg is fordítható. A kötet szövegei 
arra a kérdésre keresik a választ, hogy hasz-
nálati tárgyaink és épületeink miért úgy néz-
nek ki, ahogyan kinéznek.

Bolti ár: 4800 Ft
Klubár: 4460 Ft
Rendelési kód: DG068
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Kerekmese
A hangoskönyvek szórakoztatva fejlesztik a 
legkisebbek zenei érzékét, szókincsét, figyel-
mét és koncentrációját. A kedves dallamok és 
mesék segítenek a nyelvi készségek bővítésé-
ben, miközben támogatják az érzelmi intelli-
gencia és a kreativitás fejlődését.

Mókuska, mókuska
Bolti ár: 3999 Ft | Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DG069

Gyerekdalok
Bolti ár: 3999 Ft |  Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DG070

természetbarátok zsebkönyve
Kristóf Attila
Hasznos csomók	
A Hasznos csomók kézikönyve részletes út-
mutatást ad a legfontosabb csomó típu
sokhoz, a legegyszerűbbtől a legbonyolul
tabbig, segítve túrázást, horgászatot és 
mindennapi kihívásokat. A könyv garantálja, 
hogy magabiztosan vághatsz neki bármely 
szabadtéri tevékenységnek. A sorozat többi 
részét keresd az üzletekben!

Bolti ár: 1499 Ft
Klubár: 1390 Ft
Rendelési kód: DG071

természetbarátok zsebkönyve
Komlós Bálint
Tippek túrázóknak  
csipetnyi bushcrafttal	
A könyv praktikus tanácsokat és életmentő 
trükköket kínál, hogy kalandjaid biztonságo-
sabbá és élvezetesebbé váljanak. Garantálja, 
hogy magabiztosan vághatsz neki bármely 
szabadtéri tevékenységnek. A sorozat többi 
részét keresd az üzletekben!

Bolti ár: 1499 Ft
Klubár: 1390 Ft
Rendelési kód: DG072

Szabó Zsolt
Zűrös verseny
Bármi Áron kalandjai

A Zűrös verseny egy vicces, izgalmas és hasz-
nos könyv, amely garantáltan leköti a figyel-
med még akkor is, ha nem vagy nagy olvasó. 
Képzeld el, hogy egy beszélő macska és egy 
mesterséges intelligen „cica” segítségével 
próbálod túlélni a galaxis legfurcsább kaland-
jait! A 8–12 éves korosztály garantáltan imád-
ni fogja a szórakoztató történetet, amely egy-
szerre leköt és tanít.

Bolti ár: 1999 Ft  |  Klubár: 1815 Ft
Rendelési kód: DG073

Börcsök Dóri
Felelj vagy hallgass!
Játék tiszta lapokkal

Egy izgalmas tiniregény, amelyben a titkok, 
döntések és következmények mindennapos-
sá válnak. A főszereplő egy olyan helyzetben 
találja magát, ahol minden válasz, amit ad, 
alapjaiban változtathatja meg az életét. Vajon 
mi történik, amikor a hallgatás és a felelés kö-
zötti vékony határvonalon kell egyensúlyoz-
ni? Fedezd fel ezt a izgalommal teli történetet, 
amelyben a szavaknak nagyobb ereje van, 
mint bármi másnak!

Bolti ár: 2999 Ft  |  Klubár: 2785 Ft
Rendelési kód: DG075

Horváth Ilona illusztrált  
szakácskönyve
Horváth Ilona szakácskönyve a magyar gaszt-
ronómia egyik alapművévé vált, amely ge
nerációk számára nyújtott segítséget a sütés-
ben és főzésben. Évtizedeken át szinte 
minden háztartásban ott volt egy féltve őr-
zött példány belőle. Most az eredeti mű egy 
gyönyörűen illusztrált, különleges kiadásban 
jelent meg, mely lehetőséget ad arra, hogy 
megismerjük és elkészítsük a magyar konyha 
hagyományos remekeit.

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG074
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Szigeti László (szerk.)
Találkozások a Feltámadottal
Tizennégy magyar jezsuita  
az öröm útjáról

A húsvét a keresztények központi ünnepe. 
Mégis, mintha a feltámadás örömhírét ép-
pen csak megemlítenénk, s rohanunk to-
vább. Pedig a katolikus egyház erre a hús-
vétvasárnaptól pünkösdig tartó időszakra is 
kínál egy imaformát, az öröm útját, amelyen 
tizennégy szakaszban időzhetünk a  fel
támadt Jézussal.

Bolti ár: 4300 Ft
Klubár: 3995 Ft
Rendelési kód: DG080

George Orwell
1984
Orwell disztópiájában egy olyan világot 
ábrázol, amelyben a rendszer legfőbb célja 
az emberek fölötti totális hatalom meg-
szerzése legbelsőbb lényük megtörésével, 
elméjük ízekre szedésével és teljes átalakí-
tásával. Ez ellen lép fel a magányos lázadó, 
Winston Smith.

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DG076

Selvarajan Yesudian – Haich Erzsébet
Jóga
Az indiai származású Selvarajan Yesudian 
a magyar Haich Erzsébettel együtt a tökéletes 
egészség megszerzésének és megőrzésének 
módszereit, valamint az ezekhez kapcsolódó 
gyakorlatokat ismerteti ebben a két könyv-
ben, amelyek így az elmélet mellett egy teljes 
jógakurzust is nyújtanak az olvasónak.

Bolti ár: 4490 Ft/kötet
Klubár: 4175 Ft/kötet

Sport és jóga
Rendelési kód: DG077

Jóga hétről hétre
Rendelési kód: DG078

Polcz Alaine
Gyászban lenni
Gyászban lenni megkerülhetetlen pszicho-
lógiai tapasztalat. Polcz Alaine szerint kap-
csolatunk az eltávozottal életünk egyik leg
lényegesebb problémája, mégis alig tudunk 
valamit a gyászról. Míg régen rítusok segítet-
ték a gyászolót vesztesége feldolgozásában, 
manapság a halált tabu övezi.

Bolti ár: 3890 Ft
Klubár: 3165 Ft
Rendelési kód: DG079

Gajdó Ágnes – Siptár Dániel –  
Szokol Réka – Végh Dániel
Jezsuiták nyomában  
Magyarországon
A kötet a Jézus Társasága által a mai Magyar-
ország területén 1610 és 1950 között alapí-
tott, épített, működtetett mintegy kéttucat-
nyi rendi központot mutatja be. Spirituális és 
turisztikai útikönyv azon zarándokok számá-
ra, akik az egykori jezsuita helyszíneket szíve-
sen megismernék közelebbről.

Bolti ár: 7900 Ft
Klubár: 7345 Ft
Rendelési kód: DG081

Kiss Ulrich SJ
Hivatásom: öreg 
Mire tanít az időskor?

2024-ben megismerkedtem egy új való-
sággal: egy öregotthon mindennapi életé-
vel, és belekóstoltam a hivatásos öregek 
sorsába. A történtek megerősítettek egy 
régóta dédelgetett tervemben: olyan köny-
vet írni  az öregségről, amely segítségül 
szolgálhat az időseknek, hogy megtalálják 
helyüket a társadalomban.

Bolti ár: 4300 Ft
Klubár: 3995 Ft
Rendelési kód: DG082
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Marc Di Duca
Ausztria
Ausztria a gazdag kultúra és az érintetlen ter-
mészet harmonikus elegye. Új sorozatunk az 
Inspirációtól az élményekig méltóképpen 
mutatja be ezt a sokszínű országot. A város-
néző történelmi kirándulásoktól a kalandos 
túrákon át bármilyen programot könnyen 
összeállíthatunk anélkül, hogy órákat kellene 
böngésznünk az interneten.

Bolti ár: 8990 Ft
Klubár: 8360 Ft
Rendelési kód: DG084

Keith Drew – Dan Stables
Izland
Ámulatba ejtő tájak és páratlan múzeumok. 
Felhőkbe burkolózó vulkánok, hangulatos 
termálforrások s félreeső, felföldi ösvények. 
Izland minden érzékszervünket kényezteti. 
Bárhogyan is képzeljük izlandi álomutunkat, 
biztos, hogy az új Inspirációtól az élményekig 
sorozatunk minden részletre kiterjedő kötete 
hasznos útikalauz lesz.

Bolti ár: 8990 Ft
Klubár: 8360 Ft
Rendelési kód: DG085

Különleges sors – különleges személyiség – különös könyv. Raduly József a 100 Tagú 
Cigányzenekar vezetőjeként lett országosan ismert közéleti személyiség, a cigányság talán 
legismertebb szószólója. Miért éppen ő? Azért, mert a szinte kilátástalan nyomorúságban 
éppen úgy volt része, mint muzsikusként, „úri cigányként” a jólétben. De mégsem a vele 
született zenei tehetség röpítette magasra, hanem sokféle tanulmánya: nem zenészként 
vált értelmiségivé. Igazi magasságokba jutott – de sohasem felejtette el azt a mélységes 
szegénységet, ahonnan indult. Ezért vállalta a cigányság politikai képviseletét: az álma, 
hogy minden törekvő, rátermett cigány fiatal is hasonlóan sikeres ember lehessen.

Ezért írta meg ezt a könyvet. Amikor eredményeiről ír, az nem dicsekvés: saját sorsát meg-
mutatva akar példát mutatni, a sikerre, társadalmi emelkedésre vágyó cigány fiataloknak. 
Ezért mondja el, hogy igazság lehet a meséből: a legkisebb fiú meghódíthatja a világot – 
legalábbis azt a részét, amelynek betöltésére tehetsége feljogosítja. Mi kell ehhez? Képes-
ség, munka, tisztesség: méltóság önmaga, cigánysága vállalásában és alázat a feladatai 
iránt. Ő ezt az utat járta, és ezen ért célba.

Raduly József ebben a kötetben nemcsak a maga, sokszor valóban mesébe illő életútját 
mutatja be, hanem közreadja e nehéz, olykor tragikus sorsú nemzeti kisebbségről szóló írá-
sainak jó részét is − nagyon sok képpel illusztrálva. (Ő maga a cigány szót szívesebben hasz-
nálja, mint a kilencvenes évektől elterjedt roma kifejezést.) Mindez nemcsak saját közössé-
gének szól, a többségi társadalomnak, a „gádzsóknak” is. Mert mindannyiunknak tudnunk 
kell: a cigányság sorsa nemcsak nekik fontos, hanem össztársadalmi, nemzeti ügy is.

Raduly József
A cigánykunyhóból Hollywoodig
Megjelenik: április 14.

Bolti ár: 5900 Ft 
Klubár: 5485 Ft
Rendelési kód: DG083

IRODALMI RÁDIÓ

Kurucz Árpád
Fél köbméter lelkiismeret
Kurucz Árpád „Az Irodalmi Rádió leg-
jobb szerzője 2023” cím és díj birtokosa, 
amit a szerkesztőség pályázataira bekül-
dött novelláival érdemelt ki. Ez az író 
első novelláskötete, ami minden sorá-
ban az emberségbe vetett hitet és a re-
ményt hirdeti.

Bolti ár: 4000 Ft
Klubár: 3720 Ft
Rendelési kód: DG122
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IFJÚSÁGI IRODALOM

Serena Valentino	  
A végzet lángja
Hádész igyekezett az Alvilágot legjobb tudása 
szerint irányítani, ám az örökkévalóság hosszú 
idő, ha olyan helyen kell élni, amit gyűlölünk. 
S bár erről ritkán mesélnek, de akit gazember-
ként kezelnek a családtagjai, az kétségbeesé-
sében könnyen gonosszá válik. Hádész alkut 
köt három boszorkánnyal, ám ha egy istenről 
van szó, akkor egy ilyen esemény mások törté-
netét is átírhatja, nem csak az övét...

Fordította:  Halmai Gergely

Bolti ár: 3690 Ft
Klubár: 3430 Ft
Rendelési kód: DG088

kötelezők újratöltve-sorozat 
Nagy Ádám – Pirisi Gábor
Nagy Testvér szeret téged
1984 – kalandkönyv

George Orwell 1984 című, fájdalmas látomását 
dolgozza föl ez az interaktív kalandkönyv.  
Winston Smith szerepében neked kell hatá-
roznod, és döntéseid következményeként ala-
kul a történet. De vigyázz: próbálj minél in-
kább beilleszkedni, hogy a lehető legkésőbb 
kerülj a Gondolatrendőrség kezei közé!

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DG086

Amber Chen	  
A jádekő sárkánya
A 18 éves Aihui Jing arról álmodik, hogy egy-
szer majd világszínvonalú mérnök legyen, de 
apja halála után az élete összeomlik. Jing elha-
tározza, hogy felderíti, miért vette üldözőbe 
valaki az apját, ezért magát fiúnak álcázva je-
lentkezik a Mérnöki Szövetség tanoncainak 
megrendezett versenyére, amiben váratlan 
segítséget kap Aogija Je-jangtól. Ám a Szövet-
ségben elrejtett titkok halálosak lehetnek.

Fordította: Herman Alexandra

Bolti ár: 5690 Ft
Klubár: 5290 Ft
Rendelési kód: DG090

Krystal Marquis	  
Davenport – Határ a csillagos ég
Vajon megkaphatunk mindent? Sikert, va-
gyont, karriert és a szerelmet is? Erre a kérdésre 
keresik a választ a Davenport-lányok, a barát-
nőjük, Ruby, és a szolgálóból vállalkozóvá lett 
Amy-Rose. Csak egy dologban lehetnek biz-
tosak: mielőtt véget ér az 1910-es, fullasztóan 
forró chicagói nyár, mindannyiuk élete hatal-
mas fordulatot vesz.

Fordította:  Balássy Fanni

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft
Rendelési kód: DG089
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Laura Steven
Our Infinite Fates
Végtelen sorsunk

Evelyn számtalan életet élt már. 
Mindegyikben megölték a tizen
nyolcadik születésnapja előtt. 
Ahhoz, hogy a mostani életében 
túlélje a 18. születésnapját:
1. Meg kell találnia ősellenségét, 
aki minden életében vadászik rá.
2. Meg kell tudnia, miért vadász-
nak rá, hogy egyszer és minden-
korra megtörje az átkot.
És ami a legfontosabb: meg kell 
próbálnia nem beleszeretni az el-
lenségbe… megint. 

Fordította: Neset Adrienn

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft
Rendelési kód: DG087
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HÚSVÉTI AJÁNLÓ

kukucs könyvek

Hurrá, itt a húsvét!
Kisnyuszi sok húsvéti tojást készített a bará-
tainak. Told el a kis ablakokat, és meglátod, 
kinek ajándékozta őket.

Bolti ár: 1990 Ft
Klubár: 1850 Ft
Rendelési kód: DG095

nyúl péter világa

Erdei lakoma
Az erdő tele van nyulak számára (nyúlnyalánk-
ságokkal) finomságokkal, ropogtatni, rágcsál-
ni és nyammogni valókkal. A legkisebbek 
most a kezüket használva is felfedezhetik a 
Nyúl Péter világában rejlő apró kis rücskös, 
vagy épp sima, esetleg barázdás csodákat!

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4105 Ft
Rendelési kód: DG091

Disney babakönyvek
A kicsi bárányka szeret viccelődni és nevet-
gélni. Van kedved vele együtt nevetni? A kis 
nyuszi szeret segíteni a barátainak. És Te ki-
nek fogsz ma segíteni?
Ezek az állatok játékos módon mutatják be 
a  gyerekeknek a világ sokszínűségét. A ké-
pekhez kapcsolódó egyszerű szövegek hat-
nak a képzelőerőre és bővítik a szókincset.

Fordította:  Kalwa Natália

Bolti ár: 1490 Ft/kötet
Klubár: 1385 Ft/kötet

A vicces bárány
Rendelési kód: DG093

A segítőkész nyuszi
Rendelési kód: DG094

Hans-Christian Schmidt	  
10 kicsi nyuszi
A nyúlpajtik oldalról oldalra töltik meg a me-
sét, míg végül tízen serénykednek a húsvéti 
tojások díszítésén, hogy legyen mit elrejteni az 
ünnep napján! Játssz, mókázz, számolj velük!

Fordította:  Vörös István

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DG096
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nyúl péter világa

Húsvéti nyuszibújócska
Gyönyörű tavaszi nap van – épp bújócskázni való! Péter húgocskái sajnos túl jól el-
bújtak, és Péter sehol nem leli őket. Helyettük húsvéti tojásokat talál - vajon kitől 
vannak? Segíts Péternek megtalálni a testvéreit, nézz be a fülecskék alá, hátha te 
gyorsabban megtalálod a nyuszikat!

Bolti ár: 3990 Ft  |  Klubár: 3710 Ft  |  Rendelési kód: DG092 1+
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Kirsten Vogel	  
Nyugodj meg, kicsi kincsem!
Freddy, a vaddisznó haragszik az anyukájára, 
mert fürödnie kell, mielőtt játszani kezdene. 
Marie, a katicabogárlány pedig egyszerűen 
nem engedi, hogy a szülei segítsenek neki pa-
lacsintát sütni, pedig minden rosszul alakul a 
konyhában. Minden család ismeri a düh, a dac, 
az aggodalom vagy a szomorúság okozta ne-
héz érzéseket. De hogyan lehet ezeket leküz-
deni? Ezek a történetek megoldást kínálnak.

Fordította:  Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 2690 Ft
Klubár: 2500 Ft
Rendelési kód: DG099

A legszebb Ezópusz-mesék
A róka és a holló, A teknős és a nyúl, A tücsök és 
a hangya: a gyakran hallott Ezópusz-mesék 
mellett az ókori görög szerző kevésbé is-
mert rövid történetei is megtalálhatók eb-
ben a csodálatos illusztrációkkal díszített 
gyűjteményes kötetben.

Fordította:  Balássy Fanni

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DG098

Tony Wolf rajzaival		   
Bújós mesék a legkisebbeknek
Egérke a sötétségtől fél, Kisborz a vihartól 
ijedt meg, Kishódnak pedig kiesett az első 
foga... Hogyan lehet őket megnyugtatni? 
Tizenkét kedves és babusgatós történet 
Tony Wolf népszerű illusztrációival.

Fordította:  Balássy Fanni

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DG101

A legszebb hercegnős mesék
A világ minden tájáról összegyűjtött her-
cegnős mesék olvashatók ebben a különle-
gesen szépen illusztrált könyvben. Ander-
sen meséi vagy Pocahontas rövid története 
mellett görög és kínai mítosz, portugál tün-
dérmese valamint norvég, olasz és brazil 
népmesék is találhatók a kötetben.

Fordította:  Balássy Fanni

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DG097
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Tóth Krisztina 
Ültessünk! – Malac és Liba 12.
Malac és Liba nem tétlenkednek: megművelik a kertjüket és burgonyát, kukoricát, tö-
köt ültetnek, igazán sokat tanulhatunk tőlük a kertészkedésről. Pihenésképp pedig az 
Állati Híradóval szórakoztatnak el minket, és az egész udvart. Hogy milyen hírek foglal-
koztathatják hőseinket? És vajon ki nyeri a „Mi volt előbb, a tyúk vagy a tojás”-vitamű-
sort? Ez is kiderül!

Bolti ár: 2990 Ft  |  Klubár: 2780 Ft  |  Rendelési kód: DG100
3+
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Louie Stowell
Loki 4.
Egy rossz isten  
ellenségszerző útmutatója

Loki Asgardban töltött ideje alatt 
annyi ellenséget szerzett, hogy 
nem is emlékszik mindegyikre. 
Épp ezért, amikor Vinir, a manó ki-
hívja egy párbajra, Lokinak fogal-
ma sincs, hogy miért történik ez. 
Megpróbál kibújni szorult helyze-
téből, ám amikor Vinir halandó, 
gyermeki alakban tűnik fel az isko-
lában, úgy tűnik, hogy Loki már 
nem menekülhet az ellensége 
bosszúja elől…

Fordította: Iglódi Brúnó Boldizsár

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DG103

foci, suli, haverok
Nagy László Krisztián
Domi és a bécsi kupa
Tátrai Domi élete eddigi legna-
gyobb kalandja előtt áll; csapatá-
val, a Dinamit FC-vel meghívást 
kaptak egy rangos külföldi foci-
tornára. A Bécsben megrende-
zett Fortuna-kupán nem csupán 
osztrák ellenfelekkel kell meg-
küzdeniük, hanem cseh és szlo-
vák csapatokkal is. Domi csapat-
kapitányként óriási felelősséget 
vállal: nemcsak a pályán kell 
helytállnia, hanem a csapategy-
séget is meg kell őriznie.

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DG104

a virágtündérek titkai
Mechler Anna	  
Gigi és a varázspirulák
A nyár első napján a varázsgömbben egy 
igazán különös növény jelenik meg: a szép-
séges levelű ginkgo. Az őrzője és segítője 
mindenki meglepetésére Gigi lesz, akinek 
épp elég gondot jelent a saját szétszórtsá-
ga. Ám a meghökkentő események itt nem 
érnek véget: egy váratlan látogató érkezik a 
rétre, és úgy látszik, csak Gigi tud segíteni 
rajta. No de mi köze lehet mindehhez 
a páfrányfenyőnek?

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DG102

Corinne Giampaglia	  
Erik és az ezüst csillag
Varázslatos, meleg szél fúj az erdőben. Mind-
járt kezdődik a nyári napforduló ünnepe, de 
a kis Erik nem találja a helyét. Van egy kérdés, 
ami nem hagyja nyugodni: honnan tudhat-
juk, kik vagyunk? A szél nyomában, az erdei 
teremtmények kíséretében Erik ismét végig-
megy a láthatatlan lények varázsvilágába ve-
zető ösvényen. Számos meglepetés vár rá, 
és egy régi baráttal is találkozik…

Fordította:  Todero Anna

Megjelenik: április 15.

Bolti ár: 3990 Ft |  Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DG105
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Nézd meg belülről
Merülj el a múlt és a jelen lenyűgöző világai
ban! Ezek az interaktív ismeretterjesztő köny-
vek nemcsak elképesztő tényeket és látvá-
nyos illusztrációkat tartalmaznak, hanem egy 
különleges 3D-s makettet is, amelyet az olva-
sók maguk építhetnek meg.

Bolti ár: 7990 Ft/kötet
Klubár: 7430 Ft/kötet

Cápák
Rendelési kód: DG109

Dinók
Rendelési kód: DG110

Nyisd ki és fedezd fel!
A Nyisd ki és fedezd fel! sorozat izgalmas, interaktív 
könyvekkel várja a kíváncsi gyerekeket. A kihajtha-
tó ablakok mögött lenyűgöző érdekességek és 
izgalmas tények rejtőznek, így a tanulás játékos 
élménnyé válik.

Bolti ár: 3990 Ft/kötet
Klubár: 3710 Ft/kötet

A világ
Rendelési kód: DG113

Az állatok
Rendelési kód: DG114

Húsvéti tojás kifestőfüzet
Ez a kifestőfüzet színes és kreatív időtöltést kí-
nál a gyerekeknek húsvéti motívumokkal. 
A  16 oldalas füzetben nyuszik, csibék és to
jások várnak színezésre, a mellékelt ceruza
készlet pedig mindent biztosít a rajzoláshoz: 
20 ceruzát, 20 radírt és egy ceruzahegyezőt.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DG107

Florencia Cafferata
Élet a tanyán
Az Élet a tanyán egy színes és gazdagon 
illusztrált böngészőkönyv, amely a tanyasi 
élet mindennapjaiba kalauzolja a gyereke-
ket. A könyv tele van részletgazdag jelene-
tekkel, amelyek játékosan mutatják be az 
állatokat és a gazda munkáját.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DG106

Mozgó pop-up
Fedezd fel a természet varázslatos világát in-
teraktív módon! A Mozgó pop-up sorozat le-
nyűgöző térbeli gyerekkönyvei előugró és 
mozgatható elemekkel keltik életre a tanyasi 
és tengeri környezetet. A kis olvasók minden 
oldalon izgalmas felfedezéseket tehetnek.

Bolti ár: 3990 Ft/kötet
Klubár: 3710 Ft/kötet

Tanya
Rendelési kód: DG111

Tenger
Rendelési kód: DG112
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Böngészd a világ csodáit
Ismerd meg ezt a csodás atlasz, amely be-
mutatja a Föld kontinenseit, országait és le-
nyűgöző természeti kincseit. A színes illuszt-
rációk és térképek mellett érdekességeket 
olvashatunk az egyes régiók történelméről 
és kultúrájáról.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DG108

6+

Az emberi test
Rendelési kód: DG115

Az űr
Rendelési kód: DG116
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Alexandra Fabisch
MI MICSODA Kicsi világ
Gyere, mossunk fogat! 

Andris beleharap egy répába, és megmoz-
dul a foga. Grétinek még nem mozognak 
a fogai. A fogorvos ellenőrzi a gyerekek fo-
gait. Az asszisztens néni pedig megmutatja, 
hogyan kell helyesen fogat mosni. De miért 
is olyan fontos a fogaink ápolása? A könyv-
ből minden kiderül.

Bolti ár: 3590 Ft
Klubár: 3335 Ft
Rendelési kód: DG117

Sally Gardner
Kacatkák Szemét-szigeten
Új regénysorozat kezdő olvasóknak a vi-
dám újrahasznosító Kacatkákról. Az első 
részben Szemét-sziget északi vizekre sod-
ródik, és behavazódik. Mi lesz így a Hullám-
fény fesztivállal? 

Bolti ár: 1990 Ft
Klubár: 1850 Ft
Rendelési kód: DG118

Sally Gardner
Kacatkák és a teknőcgubanc
Új regénysorozat kezdő olvasóknak a vi-
dám, újrahasznosító Kacatkákról. A máso-
dik részben baljós robaj hallatszik, Seprű és 
Dugó kapitány nagy pácban találják magu-
kat, és színre lépnek a nyakiglábok.

Bolti ár: 1990 Ft
Klubár: 1850 Ft
Rendelési kód: DG119
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Komjáthy Zsuzsi
Zöldfülű barátság    
Tapsi Ropi vidám, átlagos gyerek, aki gyakran lámpalázas, és szinte mindig összegabalyodik a nyelve, ha megijed valamitől. Neki sem esik jól, 
amikor a beképzelt Hiúz Dzsina emiatt csúnyán kicsúfolja. Ropi bánatában a tiltott Vaderdő felé veszi az irányt, ahol egy különös, krumplifejű 
óriással találkozik. Lehet, hogy Dinó Titi, nem is szörny, és nem is olyan félelmetes, mint elsőre tűnik?

Bolti ár: 3990 Ft  |   Klubár: 3710 Ft  |  Rendelési kód: DG120

„A gyerekeket körülveszi egy világ, amelytől sem szülő, sem pedagógus nem tudja meg-
menteni őket, de nincs is rá szükségük. Csupán abban kell támogatni őket, hogy képesek 
legyenek a nehézségeikkel, a problémáikkal megküzdeni, kapaszkodót találni – akár egy 
barátság formájában. 

Komjáthy Zsuzsi meséjében bemutatja, hogyan alakulnak társas kapcsolataink, és ho-
gyan bánjunk közben az érzelmeinkkel. Az olvasó számára is ismerős helyzetekkel talál-
kozhat, az állatszereplők és a beszédes nevek pedig segítik az azonosulást a szereplőkkel. 
A történet során formálódik a közösség, barátságok alakulnak és végül megtanuljuk, hogy 
mindenki tartozik valahova.

A szerző bátran nyúl olyan nehéz témákhoz, mint a bántalmazás vagy a családok külön-
bözősége, de a történetfűzés során a társadalomkritikától sem riad vissza. A mesei bonyoda-
lom végül megoldódik, a konfliktusok kisimulnak, miközben a gyerekek olyan érzelmekkel 
találkozhatnak, mint a félelem, a szorongás, az öröm, a megkönnyebbülés, a csalódás, 
a meglepődés, a szégyen, a harag vagy éppen a magányosság. A történet megoldása egyben 
az érzések feloldása, a negatív érzelmeink elfogadása és a velük való megküzdés is.

Sokfélék vagyunk, ahogy a világ is sokféle körülöttünk. Ezt a sokféleséget ragadja meg 
a szerző és mutat utat gyerekeknek, felnőtteknek egyaránt.”

Peer Krisztina

GYEREKKÖNYVEK



Esterházy Péter
Vanni van
Válogatott beszélgetések

A kötet az Esterházy Péterrel készült, magyar nyel-
ven publikált beszélgetésekből kínál válogatást: 
az első nyomtatásban megjelent interjútól (1982) 
az utolsóig (2016). Kuriózumok és kihagyhatatlan 
nagyinterjúk egyaránt megtalálhatók Pál Sándor 
Attila válogatásában a közéletibb fókuszú beszél-
getésektől a műhelybeszélgetésekig.

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DG121

A Líra Könyvklub vállalja, hogy a megrendelt termékeket a megrendelés 
kézhezvételét követő 15 napon belül az Ön részére postai úton vagy futár-
szolgálattal megküldi, ilyenkor a megrendelés ellenértékét utánvéttel kell 
kifizetni. A Líra Könyvklub jelen feltételekkel csak magyarországi címre 
vállal kézbesítést, ha Ön egyéb címről rendelne, érdeklődjön ügyfélszolgá-
latunknál! A Líra Könyv Zrt. a katalógusban található könyvekre minőségi 
garanciát vállal, tehát a nyomdahibás könyveket díjmentesen kicseréli.

A Líra Könyv Zrt. garanciát vállal arra, hogy a megrendelés során birto-
kába jutott adatokat csak a Líra 
Könyvklub használja, azokat más-
nak nem adja át.  

Ajánlatunk a készlet erejéig 
érvényes. Amennyiben valamely 
termék a nagy érdeklődés miatt 

huzamosabb ideig nem szállítható, akkor erről értesítjük, de egyéb kártérí
tési kötelezettséget nem vállalunk. 

A jelen katalógusban foglalt termékekre 2025. június 9-ig veszünk  
fel megrendelést. Megrendelésétől az áru átvételét követő nyolc munka- 
napon belül indoklás nélkül elállhat. Elállási jogát azonban csak abban 
az esetben gyakorolhatja, ha a termék esetleges gyári csomagolását nem 
bontotta meg, és a terméket rendeltetésszerűen használta. Elállása ese-
tén az áru visszaszolgáltatásából adódó költségeket Ön viseli. Az áru vé- 

telárát az  eladó az áru vissza- 
szolgáltatását követő 30  napon 
belül visszatéríti. Elállás esetén 
kérjük az árut a Líra Könyv Zrt., 
1086 Budapest, Dankó u. 4–8. 
címre küldeni.

Az ön helyi munkatársa:

www.lira.hu
e-mail: konyvklub@lira.hu
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